SAFETY INSTRUCTIONS

|
. EN
IMPORTANT TO BE READ AND OBSERVED

M These instructions are valid if the country symbol
appears on the appliance. If the symbol doesn't appear
on the appliance, it is necessary to refer to the technical
instructionswhichwill providethenecessaryinstructions
concerning modification of the appliance to the
conditions of use of the country.

M\ CAUTION: The use of the gas cooking appliance
results in the production of heat, moisture and
products of combustion in the room in which it is
installed. Ensure that the kitchen is well ventilated
especially when the appliance is in use: keep natural
ventilation holes open or install a mechanical
ventilation device (mechanical extractor hood).
Prolonged intensive use of the appliance may call for
additional ventilation, such as opening a window, or
more effective ventilation, for example increasing the
level of mechanical ventilation (if possible).

M Failure to follow the information in this manual
exactly may cause a fire or explosion, resulting in
property damage or personal injury.

Before using the appliance, read these safety
instructions. Keep them nearby for future reference.
These instructions and the appliance itself provide
important safety warnings, to be observed at all times.
The manufacturer declines any liability for failure to
observe these safety instructions, for inappropriate
use of the appliance or incorrect setting of controls.
MWARNING: If the hob surface is cracked, don’t use
the appliance - risk of electrical shock.

M\ WARNING: Danger of fire: Do not store items on the
cooking surfaces.

A\ CAUTION: The cooking process has to be supervised. A
short cooking process has to be supervised continuously.
M WARNING: Unattended cooking on a hob with fat
or oil can be dangerous - risk of fire. NEVER try to
extinguishafire with water, but switch offtheappliance
and then cover flame e.g. with a lid or a fire blanket.
M\ Do not use the hob as a work surface or support.
Keep clothes or other flammable materials away from
the appliance, until all the components have cooled
down completely - risk of fire.

M Very young children (0-3 years) should be kept
away from the appliance. Young children (3-8 years)
should be kept away from the appliance unless
continuously supervised. Children from 8 years old
and above and persons with reduced physical, sensory
or mental capabilities or lack of experience and
knowledge can use this appliance only if they are
supervised or have been given instructions on safe use
and understand the hazards involved. Children must
not play with the appliance. Cleaning and user
maintenance must not be carried out by children
without supervision.

M\ CAUTION: In case of hotplate glass breakage: shut
immediately off all burners and any electrical heating
element and isolate the appliance from the power

supply; do not touch the appliance surface; do not use
the appliance.
The glass lid can break in if it is heated up. Turn off all
the burners and the electric plates before closing the
lid. Do not shout down lid when burner alight.
MWARNING: The appliance and its accessible parts
become hot during use. Care should be taken to avoid
touching heating elements. Children less than 8 years of
Ke must be kept away unless continuously supervised.
The food must not be left in or on the product for
more than one hour before or after cooking.
PERMITTED USE
A\ CAUTION: the appliance is not intended to be
operated by means of an external switching device,
such as a timer, or separate remote controlled system.
M\ This appliance is intended to be used in household
and similar applications such as: staff kitchen areas in
shops, offices and other working environments; farm
houses; by clients in hotels, motels, bed & breakfast
and other residential environments.
&\ No other use is permitted (e.g. heating rooms).
M\ This appliance is not for professional use. Do not
use the appliance outdoors.
M\ Use pots and pans with bottoms the same width as
that of the burners or slightly larger (see specific table).
Make sure pots on the grates do not protrude beyond
the edge of the hob.
A\ Improper use of the grids can result in damage to
the hob: do not position the grids upside down or slide

them across the hob.

Do not let the burner flame extend beyond the edge of the pan.

If the hob surface is in glass material, do not use the cast iron griddles, ollar
stones, terracotta pots and pans.

Do not use: heat diffusers such as metal mesh, or any other types; two burners
simultaneously for one receptacle (e.g. Fish kettle).

Should particular local conditions of the delivered gas make the ignition of
burner difficult, it is advisable to repeat the operation with the knob turned to
small flame setting.

In case of installation of a hood above the cooktop, please refer to the hood
instructions for the correct distance.

The protective rubber feet on the grids represent a choking hazard for young
children. After removing the grids, please ensure that all the feet are correctly fitted.

INSTALLATION

M\ The appliance must be handled and installed by
two or more persons - risk of injury. Use protective
gloves to unpack and install - risk of cuts.

M The electrical and gas connections must comply
with local regulation.

M Installation, including water supply (if any) and
electrical connections, and repairs must be carried out
by a qualified technician. Do not repair or replace any
part of the appliance unless specifically stated in the
user manual. Keep children away from the installation
site. After unpacking the appliance, make sure that it
has not been damaged during transport. In the event
of problems, contact the dealer or your nearest After-
sales Service. Once installed, packaging waste (plastic,
styrofoam parts etc.) must be stored out of reach of
children - risk of suffocation. The appliance must be




disconnected from the power supply before any
installation operation - risk of electrical shock. During
installation, make sure the appliance does not damage
the power cable - risk of fire or electrical shock. Only
activate the appliance when the installation has been
completed.

MNWARNING: Modification of the appliance and its
method of installation are essential in order to use the
appliance safely and correctly in all the additional
countries.

A\ Use pressure regulators suitable for the gas pressure
indicated in the instruction.

M\ The room must be equipped with an air extraction
Kstem that expels any combustion fumes.

The room must also allow proper air circulation, as air is
needed for combustion to occur normally. The flow of air
must not be less than 2 m*/h per kW of installed power.
M\ The air circulation system may take air directly from
the outside by means of a pipe with an inner cross
section of at least 100 cm?; the opening must not be
vulnerable to any type of blockages.

A\ The system can also provide the air needed for
combustion indirectly, i.e. from adjacent rooms fitted
with air circulation tubes as described above. However,
these rooms must not be communal rooms, bedrooms
or rooms that may present a fire hazard.

A\ Liquid petroleum gas sinks to the floor as it is heavier
than air. Therefore, rooms containing LPG cylinders
must also be equipped with vents to allow gas to
escape in the event of a leak. As a result LPG cylinders,
whether partially or completely full, must not be
installed or stored in rooms or storage areas that are
below ground level (cellars, etc.). It is advisable to keep
only the cylinder being used in the room, positioned so
that it is not subject to heat produced by external
sources (ovens, fireplaces, stoves, etc. ) which could

raise the temperature of the cylinder above 50°C.

Should you experience difficulty in turning the burners knobs, please contact
After Sales Service for replacement of the burner tap if found to be faulty.

The openings used for the ventilation and dispersion of heat must never be
covered.

A\ Carry out all cabinet cutting works before fitting the
appliance in the furniture and remove all wood chips
and sawdust.
A\ If the appliance is not installed above an oven, a
separator panel (not included) must be installed in the
compartment under the appliance.
GAS CONNECTION
M\ WARNING: Prior to installation, ensure that the local
distribution conditions (type of gas and gas pressure)
and the adjustment of the appliance are compatible.
M\ Check that the pressure of the gas supply is
consistent with the values indicated in “Burner and
nozzle specifications” table.
A WARNING: The configuration conditions for this
Xpliance are stated on the label (or data plate).
WARNING: This appliance is not connected to a
combustion products evacuation device. It must be
installed and connected in accordance with current

installation regulations. Particular attention must be
paid to the relevant requirements regarding
ventilation.
MNIf the appliances is connected to liquid gas, the
regulation screw must be fasted as tightly as possible.
ANIMPORTANT: When the gas cylinder or gas container is
installed, it must be properly settled (vertical orientation).
A\ WARNING: This operation must be performed by a
ualified technician.

Use only flexible or rigid metal hose for gas
connection.
M\ Connection with a rigid pipe (copper or steel)
Connection to the gas system must be carried out in
such a way as not to place any strain of any kind on the
appliance. There is an adjustable L-shaped pipe fitting
on the appliance supply ramp and this is fitted with a
seal in order to prevent leaks. The seal must always be
replaced after rotating the pipe fitting (the seal is
provided with the appliance). The gas supply pipe
fittingisathreaded 1/2gascylindrical maleattachment.
&\ Connecting a flexible jointless stainless steel pipe to
a threaded attachment. The gas supply pipe fitting is a
threaded 1/2 gas cylindrical male attachment. These
pipes must be installed so that they are never longer
than 2000 mm when fully extended. Once connection
has been carried out, make sure that the flexible metal
pipe does not touch any moving parts and is not
compressed. Only use pipes and seals that comply
with current National regulations.
/N IMPORTANT: If a stainless steel hose is used, it must
be installed so as not touch any mobile part of the
furniture (e.g. drawer). It must pass through an area
where there are no obstructions and where it is
possible to inspect it on all its length.
M The appliance should be connected to the main
gas supply or to gas cylinder in compliance with the
current national regulations. Before making the
connection, makesurethattheapplianceis compatible
with the gas supply you wish to use. If this is not the
case, follow the instructionsindicated in the paragraph
“Adapting to different types of gas”.
A\ After connection to the gas supply, check for leaks
with soapy water. Light up the burners and turn the
knobs from maximum position 1* to minimum
position 2* to check flame stability.
ADAPTING TO DIFFERENT TYPES OF GAS
(This operation needs to be carried out by a qualified
technician).
M\ In order to adapt the appliance to a type of gas
other than the type for which it was manufactured
(indicated on the rating label), follow the dedicated
steps provided after installation drawings.
ELECTRICAL WARNINGS
/N IMPORTANT: Information about currentand voltage
consumption is provided on the rating plate.
M1t must be possible to disconnect the appliance
from the power supply by unplugging it if plug is




accessible, or by amulti-pole switch installed upstream
of the socket in accordance with the wiring rules and
the appliance must be earthed in conformity with
national electrical safety standards.

M\ The power cable must be long enough to connect
the appliance, once fitted in its housing, to the main
power supply. Do not pull the power supply cable.

M Do not use extension leads, multiple sockets or
adapters. The electrical components must not be
accessible to the user after installation. Do not use the
appliance when you are wet or barefoot. Do not
operate this appliance if it has a damaged power cable
or plug, if it is not working properly, or if it has been
damaged or dropped.

A\ If the supply cord is damaged, it must be replaced
with an identical one by the manufacturer, its service
agent or similarly qualified persons in order to avoid a
hazard - risk of electrical shock.

CLEANING AND MAINTENANCE

M WARNING: Ensure that the appliance is switched off
and disconnected from the power supply before
performing any maintenance operation; never use
steam cleaning equipment - risk of electric shock.

A\ Do not use abrasive or corrosive products, chlorine-
based cleaners or pan scourers.

M To avoid damaging the electric ignition device, do
not use it when the burners are not in their housing.
DISPOSAL OF PACKAGING MATERIALS

The packaging material is 100% recyclable and is marked with the recycle

symbol .

The various parts of the packaging must therefore be disposed of responsibly
and in full compliance with local authority regulations governing waste
disposal.

DISPOSAL OF HOUSEHOLD APPLIANCES

This appliance is manufactured with recyclable or reusable materials.
Dispose of it in accordance with local waste disposal regulations. For further
information on the treatment, recovery and recycling of household electrical
appliances, contact your local authority, the collection service for household
waste or the store where you purchased the appliance. This appliance is
marked in compliance with European Directive 2012/19/EU, Waste Electrical
and Electronic Equipment (WEEE) and with the Waste Electrical and Electronic
Equipment regulations 2013 (as amended).

By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent negative
consequences for the environment and human health.

The symbol >§ on the product or on the accompanying documentation
indicates that it should not be treated as domestic waste but must be taken
to an appropriate collection center for the recycling of electrical and electronic
equipment.

ENERGY SAVING TIPS

Use pots and pans with bottom width equal to that of the cooking zone.
Only use flat-bottomed pots and pans.

When possible, keep pot lids on during cooking.

Use a pressure cooker to save even more energy and time.

DECLARATION OF CONFORMITY

This appliance meets Ecodesign requirements of European Regulation 66/2014
and The Ecodesign for Energy-Related Products and Energy Information
(Amendment) (EU Exit) Regulations 2019 in compliance with the European
standard EN 30-2-1.

The information related to low power mode of the appliance in accordance
with Regulation (EU) 2023/826 can be found in the following link: https://docs.
emeaappliance-docs.eu.




BURNER AND NOZZLE SPECIFICATIONS CATEGORY I1I12H3+
Type of gas used Type of burner Injector marking | Rated thermal Rated Reduced heat Gas pressure
flow rate consumption capacity
mbar
kw kw .
min. rat. max.
Rapid (R) 115Y 3,00 2861/h 0,70
NATURAL GAS Semi-rapid (SR) 957 1,75 1671/h 0,40 17 20 2
(Methane) G20 | Auxiliary (AUX) 72X 1,00 951/h 0,40
Triple Crown (TC) 103 3,60 3431/h 2,20
- O T
PETROLEUM GAS rap ’ g ’ 20 | 2830 | 35
(Butane) G30 Auxiliary (AUX) 50 1,00 73g/h 0,40
Triple Crown (TC) 69T4 3,60 262g/h 2,20
UQUErED Cemicapd 5 ” s s ot
PETROLEUM GAS . P ' 9 ' 25 37 45
(Propane) G31 Auxiliary (AUX) 50 1,00 71g/h 0,40
P Triple Crown (TC) 69T4 3,60 257 g/h 2,20
Type of gas used Model configuration Rated thermal flowrate | Total rated consumption | Airrequired (m?) for burning
4 BURNERS (kw) 1m?3 of gas
G20 20 mbar 1SR-1R-TAUX-1TC 9,35 8901/h 9,52
G30 28-30 mbar 1SR-1R-TAUX-1TC 9,35 680 g/h 30,94
G31 37 mbar 1SR-1R-1AUX-1TC 9,35 668 g/h 23,80

ELECTRIC SUPPLY: 220-240 V ~ 50-60 Hz - 0,6 W

I




INSTALLATION (CLASS 3)

TECHNICAL INFORMATION FOR THE INSTALLER

«  Use protective gloves for handling, preparing and installing the product.

«  This product can be embedded in a worktop 20 + 40 mm thick.

« Ifthereis no oven beneath the hob, insert a separator panel that has a surface at least equal to the opening in the work surface. This panel must be positioned
at a maximum distance of 150 mm below the upper surface of the work surface but, in no case less than 20 mm from the bottom of the hob. In the case that

you intend to install an oven beneath the hob, make sure that it is equipped with a cooling system.

DIMENSIONS AND DISTANCES TO BE MAINTAINED

39 mm

A

k‘MinﬁSO mm

®

Min. 420 mm

Min. 200 mm
/

NOTE: Kitchen cabinets adjacent to the appliance and taller than the top of the hob must be at least 200 mm from the edge of the hob.

Hoods must be installed according to their relative installation instruction manuals and at a minimum distance of 650 mm from the hob (see figure).
Place the wall cabinets adjacent to the hood at a minimum height of 420 mm from the hob (see figure).

If the hob is installed beneath a wall cabinet, the latter must be situated at a minimum of 700 mm above the hob.

ASSEMBLY
After having cleaned the perimeter surface, apply the supplied gasket to the hob as shown in the figure.

Position the hob in the worktop opening made respecting the dimensions indicated in the Instruction.

NOTE: the power supply cable must be long enough to permit its upward extraction.

To secure the hob, use the brackets (A) provided with it. Fit the brackets into the relevant bores shown by the arrow and fasten
them by means of their screws in accordance with the thickness of the worktop (see the following figures).

20 mm 30 mm 40 mm

—
2£ ' 3i 40T
GAS CONNECTION

«  Connect elbow (A)* or (B)* supplied with to the hob inlet main pipe and interpose the washer (C) supplied, in compliance with
EN 549.

* Use elbow (A) for France and elbow (B) for all other destinations.
«  After connection to the gas supply, check for leaks with soapy water. Light up the burners and turn the knobs from maximum

position U to minimum position 8 to check flame stability.

ELECTRICAL CONNECTION

L

Ground cable
(yellow / green)

N




Owner's manual
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THANK YOU FOR BUYING A HOTPOINT PRODUCT
In order to receive a more complete assistance, please
register your product on www.register10.eu.

Before using the appliance carefully read the Safety
Instruction.

PLEASE SCAN THE QR CODE ON \
YOUR APPLIANCE IN ORDER TO
REACH MORE INFORMATION

PRODUCT DESCRIPTION

—_

Removable panstand grids

Symbols

2. Rapid burner Shaded circle @ Tap closed
3. Auxiliary burner . . .
. Large flame 0 Maxmumppempg/dehvery
4. Triple Crown burner and electric ignition
5. Semi-rapid burner Small flame A Minimum opening
6. Rapid burner control knob - orreduced delivery
7. Auxiliary burner control knob Bl
8. Semi-rapid burner control knob e
9. Triple Crown burner control knob -
HOW TO USE THE HOB BURNER POT @
& Do not let the burner flame extend beyond the edge of the pan. Triple Crown From 24 to 26 cm
IMPORTANT: when the hob is in use, the entire hob area may become hot. Rapid From 24 to 26 cm
+ Toignite one of the burners, turn the relative knob anti-clockwise to the Semi-rapid From 16t 22 cm
maximum flame setting. P
+  Press the knob against the control panel to ignite the burner. Auxiliary From 10to 14 cm

«  Afterthe burner hasignited, keep the knob pressed for about 5-10 seconds
to allow proper device operation.

«  This burner safety device shuts off the gas supply to the burner if the flame
goes out accidentally (because of sudden draught, an interruption in the
gas delivery, boiling over liquids, etc.).

o The knob must not be pressed for more than 15 sec. If, after that time
has elapsed, the burner does not remain lit, wait at least one minute
before trying to light it again.

NOTE: should particular local conditions of the delivered gas make the
ignition of burner difficult, it is advisable to repeat the operation with the
knob turned to the small flame setting.

The burner might go out when the knob is released. This means that the
safety device has not warmed up enough. In this case, repeat the operations
described above.

If the burner flame is accidentally extinguished, switch off the burner control
and do not try to ignite for at least 1 minute.

PRACTICAL ADVICE FOR USING THE BURNERS

This hob has burners of different diameters. For better burner performance,
please stick to the following rules:

« use pots and pans with bottoms the same width as that of the burners or
slightly larger (see table on the right);

only use flat-bottomed pots and pans;

use the correct amount of water for cooking foods and keep the pot covered;
make sure pots on the grates do not protrude beyond the edge of the hob;
In the case of pans with convex bottoms (WOK), use the support grille
(not provided), which should be positioned only on the multi-ring burner;
+  avoid accidentally knocking the hob with pans, racks or other kitchen utensils;
« donotleave empty steak grills over the lit burner for longer than 5 minutes.

IMPORTANT: improper use of the grids can damage the hob: do not
position the grids upside down or slide them across the hob.

Do not use:

- castiron griddles, ollar stones, terracotta pots and pans;

« heat diffusers such as metal mesh, or any other types;

«  two burners simultaneously for one receptacle (e.g. fish kettle).

ADAPTING TO DIFFERENT TYPES OF GAS

&This operation must be performed by a qualified technician.

If the appliance is intended to operate with a different gas from the gas type
stated on the rating plate and information label on the top of the hob, change
the injectors.

Remove the information label and keep it with the instructions booklet.

Use pressure regulators suitable for the gas pressure indicated in the
Instruction:

« the gas injector must be changed by After Sales Service or a qualified
technician;

- injector not supplied with the appliance must be ordered from After Sales
Service;

« adjust the minimum setting of the taps.

NOTE: when liquid petroleum gas is used (G30/G31), the minimum gas
setting screw must be tightened as far as it will go.

IMPORTANT: should you experience difficulty in turning the burners
knobs, please contact the After Sales Service for the replacement of the
burner tap if found to be faulty.

IMPORTANT: when gas cylinder is adopted, the gas cylinder or gas
container must be properly settled (vertical orientation).

Hotpoint
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REPLACING THE INJECTORS (see theinjector table in the Safety instructions)

&This operation must be performed by a qualified technician.

+ Remove grids (A).

«  Extract burners (B).

« Using a socket spanner of the appropriate size unscrew the injector (C), to
be replaced.

«  Replace it with the injector suitable for the new type of gas.

+  Re-assemble the injector in (D).

- If you have a multiple crown burner use a socket spanner to replace the
injectors (E-F).

09

Before installing the hob, remember to affix the gas calibration plate supplied
with the injectors in such a way that it covers the existing information relating
to gas calibration.

CLEANING AND MAINTENANCE

ADJUSTING MINIMUM GAS SETTING OF TAPS

&This operation must be performed by a qualified technician.

The adjustment must be performed with the tap in a minimum gas setting
position 0 (small flame).

The primary air of the burners does not need to be adjusted.

To ensure that the minimum setting is correctly adjusted, remove the knob (F)
and proceed as follows:

+ tighten the screw to reduce the flame height (-);
+ loosen the screw to increase the flame height (+).

At this stage, light up the burners and turn the knobs from maximum position

to minimum position 0 to check flame stability.

¥ ®
I |

Upon completion of adjustment, reseal using sealing wax or an equivalent
material.

& Disconnect the appliance from the power supply.

CLEANING THE HOB SURFACE

«  Allthe enamelled and glass parts should be cleaned with warm water and
a neutral solution.

«  Stainless steel surfaces may be stained by calcareous water or aggressive
detergents if left in contact for too long. Any food spills (water, sauce,
coffee, etc.) should be wiped away before they dry.

+  Clean with warm water and neutral detergent, and then dry with a soft
cloth or chamois. Remove baked-on dirt with specific cleaners for stainless
steel surfaces.

NOTE: clean stainless steel only with soft cloth or sponge.

- Do not use abrasive or corrosive products, chlorine-based cleaners or pan
scourers.

+ Do not use steam cleaning appliances.

« Do not use flammable products.

« Do not leave acid or alkaline substances, such as vinegar, mustard, salt,
sugar or lemon juice on the hob.

TROUBLESHOOTING

CLEANING THE HOB PARTS

«  Clean glass and enamelled parts only with soft cloth or sponge.

«  Grids, burner caps and burners can be removed to be cleaned.

« Clean them by hand with warm water and non-abrasive detergent,
removing any food residues and checking that none of the burner
openings is clogged.

+  Rinseanddry.

« The cast-iron grates may be cleaned in the dishwasher.

Remove any burnt-on food before placing the grates in the lowest
rackin the dishwasher.

+  Refitburners and burner caps correctly in the respective housings.

« When replacing the grids, make sure that the panstand area is aligned
with the burner.

+ Models equipped with electrical ignition plugs and safety device
require thorough cleaning of the plug end in order to ensure correct
operation. Check these items frequently, and if necessary, clean them
with a damp cloth. Any baked-on food should be removed with a
toothpick or needle.

NOTE: to avoid damaging the electric ignition device, do not use it when
the burners are not in their housing.

If the hob does not operate correctly, before calling the After-Sales Service,
refer to the Troubleshooting Guide to determine the problem

1. The burner fails to ignite, or the flame is not even
Check that:
« the gas or electrical supplies are not shut off and especially that the gas
supply tap is open;
« the gas cylinder (liquid gas) is not empty;
« the burner openings are not clogged;
« the plug end is not dirty;
« all the burner parts have been positioned correctly;
« there are no draughts near the hob.

2. The burner does not stay lit
Check that:
« when lighting the burner, the knob has been pressed for enough time
to activate the protection device;
« the burner openings are not clogged near the thermocouple;
- the end of the safety device is not dirty;
« the minimum gas setting is correct (see relevant paragraph).

3. The containers are not stable
Check that:
« the bottom of the container is perfectly flat;
- the container is centred on the burner;
« the grids have not been exchanged or positioned incorrectly.

If after the above checks the fault still occurs, get in touch with the nearest After
Sales Service.

Hotpoint
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Owner's manual
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AFTER-SALES SERVICE

BEFORE CALLING THE AFTER-SALES SERVICE:

1. See if you can solve the problem by yourself with the help of the
TROUBLESHOOTING suggestions.
2. Switch the appliance off and back on again to see if the fault persists.

IF AFTER THE ABOVE CHECKS THE FAULT STILL OCCURS, GET IN TOUCH
WITH THE NEAREST AFTER-SALES SERVICE.

When contacting our Client After sales service, always specify:
« abrief description of the fault;
+ thetype and exact model of the appliance;

e o o
i

sy

« the serial number (number after the word SN on the rating plate
located under the appliance). The serial number is also indicated in the
documentation;

Mod. XXX XXX

Ind.C.  XXXX XXXX XXXX

SN: XXXX XXXX XXXX

z
=9
OF
23
gc(
EQ

z

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

« your full address;
«  your telephone number.

If any repairs are required, please contact an authorized after-sales service
(to guarantee that original spare parts will be used and repairs carried out
correctly).

Policies, standard documentation and additional product information can be found by:

«  Using QR code in your appliance;
«  Visiting our website docs.hotpoint.eu;

- Alternatively, contact our After-sales Service (See phone number in the warranty booklet). When contacting our
After-sales Service, please state the codes provided on your product's identification plate.

Hotpoint
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CONSIGNES DE SECURITE

|
. FR
IMPORTANT - A LIRE ET A RESPECTER

M\ Ces directives s'appliquent si le symbole du pays
apparait sur l'appareil. Si le symbole du pays n‘apparait
pas sur I'appareil, vous devez vous référer aux consignes
techniques qui contiennent les instructions nécessaires
concernant la modification de l'appareil afin de se
conformer aux conditions d'utilisation du pays.

/N MISE EN GARDE: L'utilisation d’appareil de cuisson au
gaz génére de la chaleur, de 'humidité, et des produits
de la combustion dans la piece dans laquelle il est
installé. Assurez-vous que la cuisine est bien aérée,
surtout lorsque vous utilisez 'appareil : gardez les trous
de ventilations ouverts ou installez un dispositif de
ventilation mécanique (hotte de ventilation). Une
utilisation intensive et prolongée peut nécessiter une
ventilation supplémentaire, comme ouvrir une fenétre,
ou une ventilation plus efficace, par exemple en
augmentant le niveau de ventilation mécanique (si
possible).

M\ Le non-respect des informations du présent manuel
peut provoquer un incendie ou une explosion,
susceptible de provoquer un dommage aux biens ou
des lésions personnelles.

Avant dutiliser l'appareil, lire attentivement les
consignes de sécurité. Conservez-les a portée pour
consultation ultérieure.

Le présent manuel et I'appareil lui-méme contiennent
des consignes de sécurité importantes qui doivent
étre lues et observées en tout temps. Le Fabricant
décline toute responsabilité si les consignes de
sécurité ne sont pas respectées, en cas de mauvaise
utilisation de l'appareil, ou d'un mauvais réglage des
commandes.

N AVERTISSEMENT: Ne pas utiliser la table de cuisson
si la surface est cassée ou fissurée - risque de choc
électrique.

A\ AVERTISSEMENT: Risque d'incendie: Ne rangez
aucun objet sur les surfaces de cuisson.

AN ATTENTION: La cuisson doit étre supervisée. Une
cuisson de courte durée doit étre supervisée en tout
temps.

A\ AVERTISSEMENT: Une cuisson sans surveillance
sur une table de cuisson contenant de la graisse ou
del’huile peuts’avérerdangereuse-risqued’incendie.
N'essayez JAMAIS d’éteindre un feu avec de l'eau,
mais éteignez I'appareil puis couvrez les flammes a
I'aide d'un couvercle par ex. ou d'une couverture
ignifuge.

& Utilisez pas la table de cuisson comme surface de
travail ou support. Gardez les vétements et autres
matiéres inflammables loin de I'appareil jusqu’a ce
que toutes les composantes soient complétement
refroidies - un incendie pourrait se déclarer.

A\ Les enfants en bas age (0-3 ans) doivent étre tenus
a l'écart de l'appareil. Les jeunes enfants (3-8 ans)
doivent étre tenus a I'écart de l'appareil sauf s'ils se
trouvent sous surveillance constante. Les enfants agés

de 8 ans et plus, ainsi que les personnes présentant
des capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites, ou ne possédant ni I'expérience ni les
connaissances requises, peuvent utiliser cet appareil
seulement s'ils sont supervisés, ou si une personne
responsable leur a expliqué I'utilisation sécuritaire et
les dangers potentiels de I'appareil. Ne laissez pas les
enfants jouer avec l'appareil. Les enfants ne doivent
pas nettoyer, ni procéder a l'entretien de l'appareil
sans surveillance.

ANMISE EN GARDE: En cas de rupture du verre de la
plaque de cuisson: éteignez immédiatement tous les
brileurs et la résistance électrique, et coupez
I'alimentation électrique; veillez a ne pas toucher la
surface de l'appareil; veillez a ne pas utiliser I'appareil.
Le couvercle en verre peut se casser s'il est surchauffé.
Coupez tous les braleurs et les plaques électriques
avant de fermer le couvercle. Ne fermez pas le
couvercle lorsqu’un brileur est allumé.

O\ AVERTISSEMENT: L'appareil, ainsi que ses parties
accessibles, peuvent atteindre température élevée
lors de [l'utilisation. Evitez tout contact avec les
éléments chauffants. Les enfants de moins de 8 ans
doivent étre tenus a I'écart de I'appareil, a moins d'étre
sous surveillance constante.

A\ Les aliments ne doivent pas étre laissés dans ou sur
le produit pendant plus d’'une heure avant ou apres la
cuisson.

USAGE AUTORISE

/N MISE EN GARDE: Cet appareil nest pas concu pour
fonctionner a l'aide d'un dispositif de commutation
externe, comme une minuterie ou un systéme de
télécommande.

A\ Cet appareil est destiné & un usage domestique et
peut aussi étre utilisé dans les endroits suivants:
cuisines pour le personnel dans les magasins, bureaux
et autres environnements de travail ; dans les fermes;
par les clients dans les hétels, motels, chambres
d’'hotes, et autres résidences similaires.

N Aucune autre utilisation n'est autorisée (p. ex. pour
chauffer des pieces).

A\ Cet appareil nest pas concu pour un usage
professionnel. N'utilisez pas I'appareil en extérieur.

A\ Utilisez des ustensiles de cuisson dont le fond
dispose d'un diametre égal ou Iégerement supérieur a
celui du foyer (voir le tableau suivant). Vérifiez que les
ustensiles de cuisson ne dépassent pas de la table de
cuisson.

M Une utilisation inappropriée des grilles peut
endommager la table de cuisson: ne positionnez pas
les grilles sens dessus dessous ou ne les faites pas

glisser sur la table de cuisson.

Ne laissez pas la flamme du brileur dépasser du bord de la casserole.

Si la surface de la plaque de cuission est en verre, n'utilisez pas les grilles en
fonte, des pierres olaires, des casseroles et des poéles en terre cuite.

N'utilisez pas: de diffuseurs de chaleur comme des mailles métalliques ou
tout autre type; deux brdleurs simultanément pour un seul récipient (par
exemple, une poissonniere).




Si des conditions locales spéciales du gaz distribué rendent l'allumage du
braleur difficile, il est conseillé de répéter 'opération en plagant le bouton sur
la position petite flamme.

Avant d'installer une hotte au-dessus de la table de cuisson, veuillez vous
référer au manuel d'utilisation de la hotte qui spécifie les distances adéquates.
Les pieds de protection en caoutchouc appliqués sur les grilles sont une source
de danger potentiel pour les jeunes enfants. Aprés avoir enlevé les grilles,
assurez-vous que tous les pieds sont correctement installés.

INSTALLATION
M\ Deux personnes minimum sont nécessaires pour
déplacer et installer l'appareil - risque de blessure.
Utilisez des gants de protection pour le déballage et
linstallation de I'appareil - vous risquez de vous couper.
M\ Les branchements électriques et le raccordement
au gaz doivent étre réalisés conformément aux
réglementations locales.
A\ Uinstallation, incluant I'alimentation en eau (selon
le modele), et les connexions électriques, ainsi que les
réparations, doivent étre exécutées par un technicien
qualifié. Ne procédez a aucune réparation ni a aucun
remplacement de piéce sur I'appareil autres que ceux
spécifiquement indiqués dans le guide d'utilisation.
Gardez les enfants a I'écart du site d'installation. Aprés
avoir déballé I'appareil, assurez-vous qu'il n'a pas été
endommagé pendantletransport.Encasdeprobleme,
contactez votre revendeur ou le Service Apres-Vente
le plus proche. Une fois installé, gardez le matériel
d’emballage (sacs en plastique, parties en polystyréene,
etc.) hors de la portée des enfants - ils pourraient
s'étouffer. L'appareil ne doit pas étre branché a
I'alimentation électrique lors de linstallation - vous
pourriezvousélectrocuter. Aumomentdel'installation,
assurez-vous que le cable d‘alimentation n’est pas
endommagé par l'appareil - vous pourriez vous
électrocuter. Allumez I'appareil uniquement lorsque
I'installation est terminée.
N AVERTISSEMENT: Les modifications sur 'appareil et
sur les méthodes d'installation sont essentielles pour
utiliser I'appareil de facon sécuritaire et correctement
dans tous les autres pays.
A\ Utiliser des régulateurs de pression adéquats pour
la pression de gaz indiquée dans les directives.

La piece doit étre équipée d'un systeme d'évacuation
d‘air qui expulse les fumées de combustion.
A\ La piéce doit aussi permettre une bonne circulation
d’air; I'air est nécessaire pour une combustion normale.
La circulation d'air doit étre au minimum de 2 m?/h par
kW de puissance installée.
A\ Le systéme de circulation dair peut prendre Iair
directement de I'extérieur en utilisant un tuyau avec
unesectiontransversaleintérieure d’au moins 100 cm?;
I'ouverture ne doit pas pouvoir se bloquer facilement.
A\ Le systéme peut aussi obtenir Iair nécessaire de
facon indirecte, p. ex. d'une piéce voisine munie de
tuyaux pour la circulation d'air comme décrit plus
haut. Cependant, ces piéces ne doivent pas étre une
salle commune, une chambre a coucher, ou une piéce

ui présente un danger d’'incendie.

l Comme il est plus pesant que I'air, le gaz de pétrole
liquéfié reste au niveau du sol. Donc, les piéces

contenant des cylindres de GPL doivent étre équipées
de bouches de ventilation qui permettent au gaz de
s'échapper en cas de fuite. Donc, les cylindres de GPL,
plein ou partiellement rempli, doivent étre installés ou
entreposés dans des piéces ou entrepbts qui se
trouvent sous le niveau du sol (cave, etc.). Nous vous
conseillons de garder dans la piece les cylindres utilisés
seulement, placés de facon a ne pas étre affecté par la
chaleur produite par des sources externes (four, foyer,
cuisiniére) qui pourrait faire monter la température du

cylindre au dessus de 50°C.

Si vous éprouvez des problemes pour tourner les boutons des brileurs,
veuillez contacter le Service Aprés-vente pour remplacer le bec du braleur s'il
est défectueux.

Les ouvertures utilisées pour la ventilation et la diffusion de la chaleur ne
doivent jamais étre obstruées.

M\ Découpez le contour du meuble avant d'y insérer
I'appareil, et enlevez soigneusement les copeaux et la
sciure de bois.

A\ Si 'appareil nest pas installé au-dessus d’un four,
un panneau séparateur (non compris) doit étre installé
dans le compartiment sous I'appareil.
RACCORDEMENT AU GAZ

N\ AVERTISSEMENT: Avant l'installation, assurez-vous
que les conditions de distribution locale (nature et
pression du gaz) sont compatibles avec les réglages
de l'appareil.

M\ Vérifiez que la pression de I'alimentation de gaz est
conforme aux valeurs indiquées dans le tableau
“Caractéristiques du braleur”.

N\ AVERTISSEMENT: Les conditions de configuration
pour cet appareil sont indiquées sur I'étiquette (ou la
plaque signalétique).

N\ AVERTISSEMENT: Cet appareil n'est pas raccordé a
un dispositif d’évacuation des fumées. Il doit étre installé
et connecté conformément aux réglementations en
vigueur en matiére d'installation. Faire particulierement
attention aux normes d'aération.

A\ Siles appareils sont branchés a du gaz liquide, la vis
de réglage doit étre fixée aussi fermement que
possible.

A\ IMPORTANT: Si vous utilisez une bouteille de gaz, le
cylindre ou le récipient de gaz doit étre correctement
installée (orientation verticale).

N\ AVERTISSEMENT: Cette opération doit étre effectuée
par un technicien spécialisé.

M\ Effectuez le raccordement au gaz & l'aide d'un
flexible ou d'un tuyau en métal rigide uniquement.
A\ Connexion & un tuyau rigide (cuivre ou acier) La
connexion au systeme de gaz doit étre effectuée de
facon a ne pas placer de contrainte sur I'appareil. |l
existe un raccord de tuyau en forme de L réglable sur
la rampe d'alimentation de l'appareil et il est installé
avecunjointafind’éviterdesfuites.Lejointd'étanchéité
doit toujours étre remplacé lorsqu'on remplace le
raccord detuyauterie (le jointestfourniavecl'appareil).
Le raccord de tuyauterie de l'alimentation de gaz est
un raccord cylindrique male avec un filament de 1/2.




A\ Connexion d'un tuyau en acier inoxydable sans
joint flexible a une fixation filetée. Le raccord de tuyau
d’alimentation de gaz est une fixation male cylindrique
de gaz filetée de dimension 1/2. Ces tuyaux doivent
étre installés de facon a ne pas dépasser 2000 mm de
longueur lorsqu'ils sont complétement étirés. Une fois
le branchement terminé, assurez-vous que le tuyau
flexible en métal ne touche pas aux pieces mobiles et
gu'il n‘est pas écrasé. Utiliser seulement des tuyaux et
desjointsd'étanchéité conformenta laréglementation
nationale.

AN IMPORTANT: Si vous utilisez un tuyau en acier
inoxydable, assurez-vous qu’il ne touche a aucune
pieéce mobile du meuble (p. ex. un tiroir). Le tuyau doit
passer a travers un endroit libre d’obstruction et ou il
est possible de I'inspecter sur toute sa longueur.

M 'appareil doit étre branché a I'alimentation principale
ouauncylindredegazconformémentalaréglementation
nationale. Avant deffectuer le branchement, assurez-
vous que l'appareil est compatible avec I'alimentation de
gazque vous désirez utiliser. Si ce n'est pas le cas, suivez les
directives indiquées au paragraphe “Adapter a différents

pes de gaz’.

Apres le raccordement a l'arrivée de gaz, vérifier
qu’il n’y ait pas de fuite a l'aide d’eau savonneuse.
Allumez les brileurs et tournez les boutons de la
position maximale 1* a la position minimale 2* pour
vérifier la stabilité de la flamme.

ADAPTER A DIFFERENTS TYPES DE GAZ
(Cette opération doit étre effectuée par un technicien
spécialisé).

Afin d’adapter I'appareil a un type de gaz différent
de celui pour lequel il a été fabriqué (indiqué sur
I'étiquette nominative), suivez les étapes spécifiques
indiquées aprés les schémas d'installation.
AVERTISSEMENTS ELECTRIQUES
M\ IMPORTANT: Des informations concernant la
consommation actuelle et de tension figurent sur la
plaque signalétique.

M1l doit étre possible de débrancher I'appareil de
I'alimentation électrique en retirant la fiche de la prise
de courant si elle est accessible, ou a l'aide d'un
interrupteur multipolaire en amont de la prise de
courant, conformément aux regles de cablage et
I'appareil doit étre mis a la terre conformément aux
normes de sécurité électrique nationales.

A\ Une fois 'appareil installé dans son meuble, le cable
d’alimentation doit étre suffisamment long pour le
brancher a l'alimentation électrique principale. Ne
tirez pas sur le cordon d’alimentation pour débrancher
I'appareil.

MNtilisez pas de rallonge, de prises multiples ou
d'adaptateurs. Une fois linstallation terminée, l'utilisateur
ne devra plus pouvoir accéder aux composantes
électriques. N'utilisez pas I'appareil si vous &tes mouillé ou
si vous étes pieds nus. N'utilisez pas cet appareil si le cable
d’alimentation ou la prise de courant sont endommagés,

si l'appareil ne fonctionne pas correctement, ou s'il a été
endommagé ou échappé.

A\ Si le cable d'alimentation est endommagg, il doit
étre remplacé par un cable identique provenant du
fabricant, d'un représentant du Service Apres-vente,
ou par toute autre personne qualifiée - vous pourriez
vous électrocuter.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

N\ AVERTISSEMENT: Assurez- vous que l'appareil est
éteint et débranché du réseau électrique avant
d'effectuerl’entretien-vous pourriezvousélectrocuter;
n’utilisez jamais un appareil de nettoyage a vapeur -
risque de choc électrique.

M N'utilisez en aucun cas de produits abrasifs ou
corrosifs, de produits chlorés ou de tampons a récurer.
A\ Pour ne pas endommager le dispositif d’allumage
électrique, actionnez-le uniquement lorsque les
brileurs ont été remis en place.

MISE AU REBUT DES MATERIAUX D’EMBALLAGE

Les matériaux d'emballage sont entierement recyclables comme l'indique le

symbole de recyclage &

Les différentes parties de I'emballage doivent donc étre jetées de maniére
responsable et en totale conformité avec la réglementation des autorités
locales régissant la mise au rebut de déchets.

MISEAUREBUTDESAPPAREILSELECTROMENAGERS
Cet appareil est fabriqué avec des matériaux recyclables ou pouvant étre
réutilisés. Mettez-le au rebut en vous conformant aux réglementations locales
en matiére d’élimination des déchets. Pour toute information supplémentaire
sur le traitement et le recyclage des appareils électroménagers, contactez le
service local compétent, le service de collecte des déchets ménagers ou le
magasin ou vous avez acheté |'appareil. Cet appareil est marqué comme étant
conforme a la Directive européenne 2012/19/EU, aux réglementations relatives
aux Déchets d'équipement électrique et électronique (DEEE) et relatives aux
Déchets d'équipement électrique et électronique de 2013 (tels qu'amendés).
En vous assurant que I'appareil est mis au rebut correctement, vous pouvez
aider a éviter d'éventuelles conséquences négatives sur I'environnement et la
santé humaine.

Ce symbole E sur le produit ou sur la documentation qui I'accompagne
indique qu'il ne doit pas étre traité comme un déchet domestique, mais doit
étre remis a un centre de collecte spécialisé pour le recyclage des appareils
électriques et électroniques.

_ REPRISE
Cet appareil A LA LIVRAISON
et ses accessoires
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

A DEPOSER A DEPOSER

EN MAGASIN  EN DECHETERIE

CONSEILS RELATIFS A L'ECONOMIE D’ENERGIE

Utilisez des ustensiles de cuisson d’'un diametre égal a celui de la zone de
cuisson.

Utilisez exclusivement des ustensiles de cuisson a fond plat.

Lorsque cela est possible, couvrez les casseroles avec un couvercle pendant
la cuisson.

Utilisez un autocuiseur pour économiser encore plus d'énergie et de temps.

DECLARATION DE CONFORMITE

Cet appareil respecte les conditions requises d'écoconception de la
Réglementation européenne 66/2014 et des Réglementations en matiere
d'écoconception pour les produits liés a I'énergie et les informations
énergétiques (Amendement) (Sortie de I'UE) 2019, conformément a la norme
européenne EN 30-2-1.

Les informations relatives au mode basse consommation de I'appareil
conformément au Reglement (UE) 2023/826 sont disponibles sur le lien
suivant : https://docs.emeaappliance-docs.eu.




CARACTERISTIQUES DU BRULEUR

FR

CATEGORIE

112E+3+

Type de gaz utilisé Type de brileur Marque de Puissance Consommation Puissance Pression du gaz
l'injecteur thermique nominale thermique
nominale réduite mbar
kw kw min. | nom. | max.
Rapide (R) 115Y 3,00 2861/h 0,70
GAZ NATUREL Semi-rapide (SR) 957 1,75 167 I/h 0,40 17 20 25
(Méthane) G20 Auxiliaire (AUX) 72X 1,00 951/h 0,40
Triple Coronne (TC) 103 3,60 3431/h 2,20
; Rapide (R 85 3,00 218g/h 0,70
GAZ DE PETROLE apide (7 o
LIQUEFIE Semi-rapide (SR) 68 1,75 127 g/h 0,40 20 2830 35
(Butane) G30 Auxiliaire (AUX) 50 1,00 73g/h 0,40
Triple Coronne (TC) 69 T4 3,60 262 g/h 2,20
. 85 3,00 214g/h 0,70
GAZ DE PETROLE Rapide (R) 68 175 125 g;h 040
LIQUEFIE Semi-rapide (SR) ’ 9 ’ 25 37 45
- 50 1,00 71g/h 0,40
(Propane) G31 Auxiliaire (AUX)
69T4 3,60 257g/h 2,20
Type de gaz utilisé Configuration du modéle Puissance thermique Consommation totale Air nécessaire (m®)ala
4 BRULEURS nominale (kW) nominale combustion de Tm* de gaz
G20 20 mbar 1SR-1R-1AUX-1TC 9,35 8901/h 9,52
G30 28-30 mbar 1SR-1R-TAUX-1TC 9,35 680g/h 30,94
G31 37mbar 1SR- 1R- 1AUX - 1TC 935 668 g/h 23,80

ALIMENTATION ELECTRIQUE: 220-240 V ~ 50-60 Hz- 0,6 W

I




INSTALLATION (CLASSE 3)

INFORMATIONS TECHNIQUES POUR L'INSTALLATEUR

«  Utilisez des gants de protection pour manipuler, préparer et installer le produit.

- Latable de cuisson peut étre encastrée dans un plan de travail de 20 + 40 mm d'épaisseur.

- Sivous n'installez pas de four sous la table de cuisson, placez un panneau de séparation de dimension au moins égale a celle de la découpe pratiquée dans
le plan de travail. Ce panneau doit étre installé a 150 mm maximum en dessous de la surface supérieure du plan de travail, mais en aucun cas a moins de 20
mm de la partie inférieure de la table de cuisson. Si vous avez I'intention d'installer un four sous la table de cuisson, assurez-vous qu'il est doté d'un systeme

de refroidissement.
i

—

DIMENSIONS ET DISTANCES A RESPECTER

m
600“\ 57

39 mm

20-40 mm

E:> * min. 55 mm

Min. 420mm

Min. 200 mm

REMARQUE: Les meubles jouxtant la table, dont la hauteur dépasse celle du plan de cuisson, doivent étre placés a au moins 200 mm du bord du plan.
Les hottes doivent étre installées conformément aux instructions reportées dans leur notice d’'installation et a au moins 650 mm de distance
(voir figure). Les éléments hauts jouxtant la hotte doivent étre placés a au moins 420 mm de distance du plan de travail (voir figure).
En cas d'installation de la table de cuisson sous un élément haut, ce dernier devra étre monté a au moins 700 mm de distance du plan.

ASSEMBLAGE

Apres avoir nettoyé le pourtour de la table de cuisson, appliquez le joint fourni comme illustré sur la figure.

Installez la table de cuisson dans I'ouverture du plan de cuisson dont les dimensions correspondent a celles figurant dans le
mode d’emploi.

REMARQUE: le cordon d’alimentation doit étre suffisamment long pour permettre son extraction par le haut.

Pour fixer la table de cuisson, utilisez les attaches (A) fournies. Introduisez les attaches dans les orifices prévus a cet effet (indiqués
par la fleche) et fixez-les a I'aide des vis en fonction de I'épaisseur de la table de cuisson (voir figures suivantes).

30 mm 40 mm

S & S S S
3{ 4(15 %
RACCORDEMENT AU GAZ

-+ Raccordezle coude (A)* ou (B)* fourni au tuyau principal d’alimentation de la table de cuisson et installez la rondelle (C) fournie,
conformément a la norme EN 549.

* Utilisez le coude (A) pour la France et le coude (B) pour tous les autres pays.
«  Une fois le tuyau de gaz raccordé, vérifiez I'absence de fuites a I'aide d’eau savonneuse. Allumez les brileurs et tournez les

boutons de la position maximale U a la position minimale 0 pour vérifier la stabilité de la flamme.

BRANCHEMENT ELECTRIQUE

L
Cable de masse
(jaune / vert) @

N
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MERCI D’AVOIR CHOISI UN PRODUIT HOTPOINT
Afin de profiter d'une assistance plus complete, veuillez
enregistrer votre produit sur www.register10.eu.

Lisez attentivement les consignes de sécurité avant
d’utiliser 'appareil.

Manuel du propriétaire

VEUILLEZ SCANNER LE QR CODE \
SUR VOTRE APPAREIL POUR
OBTENIR PLUS D'INFORMATIONS

DESCRIPTION DU PRODUIT

Grilles amovibles

-

Braleur Rapide
Braleur Auxiliaire
Braleur Triple Coronne

Briileur Semi-Rapide

v o N o Uk WwN

USAGE QUOTIDIEN

Bouton de commande du braleur Rapide
Bouton de commande du braleur Auxiliaire
Bouton de commande du brdleur Semi-Rapide

Bouton de commande du braleur Triple Coronne

Symboles

Cercle ombré ® Robinet fermé

Grande flamme 6 Ouverture/débit max.,
et allumage électrique

Petite flamme 6 Ouverture min./débit réduit

W T

MODE D’EMPLOI DE LA TABLE DE CUISSON
& Ne laissez pas la flamme du brileur dépasser du bord de la casserole.

IMPORTANT: lorsque la table de cuisson est utilisée, elle peut étre chaude
dans son intégralité.

«  Pourallumerundes brileurs, tournez le bouton correspondant dans le sens
inverse des aiguilles d'une montre jusqu’a la position de flamme maximale.

«  Appuyez sur le bouton du bandeau de commande et maintenez-le dans
cette position jusqu’a ce que le brileur s'allume.

- Désquelebrileur estallumé, maintenez le bouton enfoncé pendant5a 10
secondes environ pour permettre le fonctionnement correct du dispositif.

«  Ce dispositif de sécurité du brileur permet de couper l'arrivée du gaz
en cas d'extinction inopinée de la flamme (suite a un courant d‘air, une
absence momentanée de gaz, un débordement de liquides, etc.).

« Ne maintenez pas le bouton enfoncé plus de 15 secondes. Si, une fois
ce temps écoulé, le brileur ne reste pas allumé, attendez au moins
une minute avant de répéter I'opération.

REMARQUE: si des conditions locales spéciales du gaz distribué rendent
I'allumage du brileur difficile, il est conseillé de répéter I'opération en
placant le bouton sur la position petite flamme.

Il se peut que le brileur s’éteigne lorsque vous relachez le bouton. Cela
signifie que le dispositif de sécurité n'a pas chauffé suffisamment. Dans un tel
cas, veuillez répéter les opérations décrites ci-dessus.

En cas d'extinction accidentelle des flammes du brdleur, tournez la manette
jusqu'a l'arrét et attendez au moins 1 minute avant de tenter de rallumer.

CONSEILS PRATIQUES POUR UTILISER LES BRULEURS

Cette table de cuisson est équipée de brlleurs de différents diametres.
Pour obtenir une meilleure performance des braleurs, veuillez respecter les
consignes suivantes:

« utilisez des ustensiles de cuisson d’'un diametre égal ou légérement
supérieur a celui du foyer (voir le tableau de droite);

- utilisez exclusivement des ustensiles de cuisson a fond plat;

+  cuisez les aliments dans une quantité d’eau adaptée aux besoins et laissez
le couvercle sur la casserole;

- vérifiezque les ustensiles de cuisson ne dépassent pas de la table de cuisson;

- pour les ustensiles de cuisson a fond convexe (WOK), utilisez la grille de
support (non fournie), et placez-la uniquement sur le brileur a plusieurs
couronnes.

«  éviterles heurts accidentels avec casseroles, grilles ou autres ustensiles de cuisine;

« nepas utiliser de casseroles ou de-faitouts a cheval sur deux brileurs ou plus.

IMPORTANT: une utilisation inappropriée des grilles peut endommager
la table de cuisson; ne positionnez pas les grilles sens dessus dessous ou
ne les faites pas glisser sur la table de cuisson.

BRULEUR @ D'USTENSILE DE CUISSON
Triple Coronne De24a26cm
Rapide De24a26cm
Semi-rapide De16a22cm
Auxiliaire De10a14cm

N'utilisez pas:

« deplaques enfonte, de pierres ollaires, d'ustensiles de cuisson en terre cuite;

- dediffuseurs de chaleur comme des mailles métalliques ou tout autre type;

« deux brdleurs simultanément pour un seul récipient (par exemple, une
poissonniére.

ADAPTATION A DIFFERENTS TYPES DE GAZ

& Cette opération doit étre réalisée par un technicien qualifié.

Si votre appareil est concu pour fonctionner avec un type de gaz différent
de celui indiqué sur I'étiquette signalétique et sur I'étiquette d'information
appliquée sur le dessus de la table de cuisson, remplacez les injecteurs.
Retirez I'étiquette d'information et conservez-la avec le mode d’emploi.

Utilisez des détendeurs compatibles avec la pression du gaz indiquée
dans le mode d’emploi:

+  linjecteur de gaz doit étre remplacé par le Service Aprés-vente ou par un
technicien qualifié;

« silinjecteur n'est pas livré avec I'appareil, commandez-le auprés du Service
Aprés-vente;

«  réglezles robinets sur le minimum.

REMARQUE: si vous utilisez du gaz de pétrole liquéfié (G30/G31), la vis de
réglage du débit minimal de gaz doit étre serrée a fond.

IMPORTANT: si les boutons de commande des briileurs tournent
difficilement, contactez le Service Aprés-vente pour le remplacement du
robinet du brileur si celui-ci est défectueux.

IMPORTANT: si vous utilisez une bouteille de gaz, veillez a ce qu’elle soit
correctement installée (orientation verticale).

Hotpoint
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REMPLACEMENT DES INJECTEURS (voir le tableau des injecteurs dans
le Consignes de sécurité)

& Cette opération doit étre réalisée par un technicien qualifié.

+  Retirezles grilles (A).

+  Retirezles braleurs (B).

+  Utilisez une clef a douille de taille appropriée et dévissez I'injecteur (C) a
remplacer.

«  Remplacez-le par l'injecteur compatible avec le nouveau type de gaz.

+ Remontezl'injecteur en (D).

- Sivous possédez un brlleur a multiples couronnes, utilisez la clef a douille
pour remplacer des injecteurs (E-F).

W)

iﬁ

Avant d'installer la table de cuisson, noubliez pas de coller I'étiquette fournie
avec les injecteurs contenant les informations correspondant au gaz utilisé.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

REGLAGE DES ROBINETS SUR LE MINIMUM

& Cette opération doit étre réalisée par un technicien qualifié.
Le réglage doit étre effectué avec le robinet sur le minimum 0 (petite flamme).
L"air primaire des brlleurs ne doit pas étre réglé.

Pour vous assurer que le réglage minimal est correctement réglé, retirez le
bouton (F) et procédez comme suit:

«  serrezlavis pour réduire la hauteur de la flamme (-) ;
«  desserrez la vis pour augmenter la hauteur de la flamme (+).

Allumez maintenant les brileurs et tournez les boutons de la position

maximale U vers la position minimaIeOpourvériﬁer la stabilité de la flamme.

) 9

Une fois le réglage terminé, refaites le joint en utilisant une cire a cacheter ou
un matériau équivalent.

& Débranchez I'appareil avant de procéder a son entretien.

NETTOYAGE DE LA SURFACE DE LA TABLE DE CUISSON

+  Nettoyez les parties émaillées et en verre a I'eau chaude en utilisant un peu
de détergent neutre.

- Siles surfaces en acier inoxydable restent trop longtemps en contact avec
de l'eau calcaire ou des détergents corrosifs, des taches risquent de se
former. Eliminez tout débordement de liquide (eau, sauce, café, etc.) avant
qu'il ne séche.

+ Nettoyez a I'eau chaude en utilisant un détergent neutre, puis essuyez a
I'aide d'un chiffon doux ou d’une peau de chamois. Eliminez les résidus
carbonisés a l'aide d'un produit de nettoyage spécial pour surfaces en
acier inoxydable.

REMARQUE: nettoyez I'inox uniquement avec un chiffon doux ou une éponge.

- Nutilisezen aucun cas de produits abrasifs ou corrosifs, de produits chlorés
ou de tampons a récurer.

«  Nutilisez pas d'appareils de nettoyage a la vapeur.

«  Nutilisez pas de produits inflammables.

«  Essuyez immédiatement les substances acides ou alcalines, telles que
vinaigre, moutarde, sel, sucre ou jus de citron, qui se sont déposées sur la
table de cuisson.

GUIDE DE DEPANNAGE

NETTOYAGE DES ELEMENTS DE LA TABLE DE CUISSON

« Nettoyez les parties en verre et émaillées uniquement avec un chiffon
doux ou une éponge.

+  Les grilles, les chapeaux des brileurs et les brlleurs peuvent étre retirés
pour étre nettoyés.

« Lavez-les a la main, a 'eau chaude en utilisant un détergent non abrasif.
Veillez a éliminer soigneusement tous les résidus d'aliments et assurez-
vous qu‘aucune des ouvertures des brlleurs n'est obstruée.

+  Rincezetséchez.

« Lesgrilles en fonte peuvent étre nettoyées au lave-vaisselle.

Enlevez tous les résidus d’aliments briilés avant de placer les grilles
dans le rack inférieur du lave-vaisselle.

+  Réinstallez les braleurs et les chapeaux des brleurs dans leurs logements
respectifs.

« Aumomentde réinstaller les grilles, assurez-vous que celles-ci sont alignées par
rapport au brdleur.

«  Surles modeéles équipés de bougies d'allumage électriques et de dispositif
de sécurité, veillez a nettoyer soigneusement I'extrémité de la bougie
pour garantir son bon fonctionnement. Vérifiez régulierement I'état de
ces éléments et nettoyez-les a 'aide d'un chiffon humide, si nécessaire.
Eliminez tout résidu d’aliment a I'aide d’un cure-dent ou d’une aiguille.

REMARQUE: pour ne pas endommager le dispositif d’allumage électrique,
actionnez-le uniquement lorsque les briileurs ont été remis en place.

En cas de mauvais fonctionnement de la table de cuisson, avant de contacter
le Service Aprés-vente, consultez le chapitre Diagnostic des pannes afin
d'identifier le probléme.

1. Lebrileur ne s’allume pas ou la flamme est irréguliére
Vérifiez que:
« I'alimentation du gaz ou l'alimentation électrique n’est pas coupée et, en
particulier, que le robinet d'arrivée du gaz est ouvert;
« labouteille de gaz (gaz liquide) n’est pas vide;
« les ouvertures des brileurs ne sont pas obstruées;
« I'extrémité de la bougie n'est pas encrassée;
« tous les éléments des brileurs sont positionnés correctement;
« lIn'y a pas de courant d'air a proximité de la table de cuisson.

2. Lebrileur nereste pas allumé
Vérifiez que:
« lors de I'allumage du brileur, le bouton est maintenu enfoncé pendant
un laps de temps suffisant pour permettre au dispositif de protection

de s’enclencher;

« les ouvertures du braleur ne sont pas obstruées a proximité du
thermocouple;

« I'extrémité du dispositif de sécurité n'est pas encrassée;

+ le réglage du débit minimal de gaz est correct (voir paragraphe
correspondant.

3. Lesustensiles de cuisson ne sont pas stables
Vérifiez que:
« lefond des ustensiles de cuisson est parfaitement plat;
« l'ustensile de cuisson est correctement centré sur le brlleur;
« les grilles n'ont pas été inversées ou mises en place de facon incorrecte.

Si le probléme persiste apres ces vérifications, contactez votre Service Aprés-
vente le plus proche.
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FR I Manuel du propriétaire

SERVICE APRES-VENTE

AVANT D’APPELER LE SERVICE APRES-VENTE: « lenuméro de série (le numéro aprés le mot «SN» sur la plaque signalétique
1. Vérifiez en premier lieu si vous pouvez remédier au probléme a l'aide des située sous 'appareil). Le numéro de série est également disponible dans

suggestions de la section GUIDE DE DEPANNAGE. la documentation;
2. Eteignez puis rallumez I'appareil pour voir si le probléme persiste.

Mod. XXX XXX

Ind.C.  XXXX XXXX XXXX

SI LE PROBLEME PERSISTE TOUJOURS APRES LES VERIFICA:I'IONS
PRECEDENTES, CONTACTER LE SERVICE APRES-VENTE LE PLUS PRES.

Lorsque vous contactez notre Service Aprés-vente, toujours préciser:
« une bréve description du probléme; +  votre adresse compleéte ;
+ letype etle modéle exact de I'appareil; «  votre numéro de téléphone.

z
=9
OF
23
gc(
EQ

z

|SNZ XXXX XXXX XXXX

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

I Si des réparations sont nécessaire, contactez un service aprés-vente agréé
' (vous aurez ainsi la garantie que les piéces défectueuses seront remplacées
par des pieces d'origine et que la réparation de votre appareil sera effectuée
correctement).

&= Y8

Vous trouverez les politiques, la documentation standard et des informations supplémentaires sur le produit :

«  Enutilisant le QR Code dans votre appareil;

+  Envisitant notre site Internet docs.hotpoint.eu;

- Vous pouvez également contacter notre service aprés-vente (voir numéro de téléphone dans le livret de garantie).
Lorsque vous contactez notre Service aprés-vente, veuillez indiquer les codes figurant sur la plaque signalétique de
l'appareil.

Hotpoint
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NORME DI SICUREZZA

|
T
IMPORTANTE: DA LEGGERE E OSSERVARE

A\ Queste istruzioni sono valide se sullapparecchio &
riportato il simbolo del paese. Se il simbolo del paese non
e presente sull'apparecchio occorre fare riferimento alle
istruzioni tecniche, che contengono le istruzioni
necessarie per la modifica dell'apparecchio secondo le
condizioni d'uso del paese.

N\ ATTENZIONE: I'uso diapparecchidi cotturaagas causa
laproduzionedicalore,umiditae prodottidicombustione
nel locale di installazione. La cucina deve essere ben
ventilata, soprattutto durante l'uso dell'apparecchio:
tenere aperti i canali di ventilazione naturali o installare
un dispositivo di ventilazione meccanica (una cappa di
estrazione meccanica). Un uso intensivo e prolungato
dellapparecchio pud richiedere una ventilazione
supplementare o pil efficace, ad esempio l'apertura di
una finestra o, se possibile, I'attivazione a una maggiore
velocita di un dispositivo di ventilazione meccanica.

M\ La mancata osservanza delle informazioni contenute in
guestomanualepuocausarerischidiincendiooesplosione,
con conseguenti danni materiali o lesioni personali.

Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere le sequentinorme
di sicurezza. Conservarle per eventuali consultazioni
successive.

Questo manuale e l'apparecchio sono corredati da
importantiavvertenze disicurezza, daleggere erispettare
sempre. |l fabbricante declina qualsiasi responsabilita che
derivi dalla mancata osservanza delle presenti istruzioni
di sicurezza, da usi impropri dellapparecchio o da errate
impostazioni dei comandi.

/N AVWERTENZA: Se la superficie del piano cottura &
incrinata, non utilizzare I'apparecchio per evitare il rischio
difolgorazione.

&\ AWERTENZA: Pericolo di incendio: non appoggiare
oggetti sulle superfici di cottura.

MNATTENZIONE: Il processo di cottura deve essere
sorvegliato. | processi di cottura brevi richiedono una
supervisione continua.

N\ AVERTENZA: La cottura non sorvegliata su un piano
di cottura con grasso e olio pud essere pericolosa e
generare incendi.Non tentare MAI di spegnere leflamme
con acqua. Al contrario, spegnere l'apparecchio e
soffocare le fiamme, ad esempio con un coperchio ouna
coperta antincendio.

M\ Non utilizzare il piano di cottura come superficie di
lavoro o appoggio. Non avvicinare all'apparecchio stoffe
o altri materiali inflammabili fino a che tuttii componenti
non si siano completamente raffreddati per evitare il
rischio di incendi.

M\ Tenere 'apparecchio fuori dalla portata dei bambini di
eta inferiore a 3 anni. Senza la sorveglianza costante diun
adulto, tenere l'apparecchio fuori dalla portata dei
bambini di eta inferiore a 8 anni.| bambini di eta superiore
agli 8 anni, le persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali e le persone che non abbiano
esperienza o conoscenza dell'apparecchio potranno
utilizzarlo solo sotto sorveglianza, o quando siano state

istruite sull'utilizzo sicuro dell'apparecchio e siano
consapevoli dei rischi del suo utilizzo. Vietare ai bambini
digiocare conl'apparecchio. La pulizia e lamanutenzione
ordinaria non devono essere effettuate da bambini senza
la supervisione di un adulto.

AN ATTENZIONE: in caso di rottura del vetro del piano di
cottura: spegnere immediatamente tutti i bruciatori e le
resistenze  elettriche e scollegare l'apparecchio
dallalimentazione, non toccare la  superficie
dell'apparecchio; non utilizzare 'apparecchio.

Il coperchio di vetro pud rompersi se viene riscaldato.
Prima di chiudere il coperchio, spegnere tutti i bruciatori
e le piastre elettriche. Non chiudere il coperchio se i
bruciatori sono accesi.

N AVERTENZA: L'apparecchio e i suoi componenti
accessibili possono diventare molto caldi durante l'uso.
Fare attenzione a non toccare gli elementi riscaldanti.
Tenere lontani i bambini di eta inferiore agli 8 anni, a
meno che non siano costantemente sorvegliati.

A\ L'alimento non deve essere lasciato nel o sul prodotto
per piu di un‘ora prima o dopo la cottura.

USO CONSENTITO

N\ ATTENZIONE: 'apparecchio non & destinato ad essere
messo in funzione mediante un dispositivo di
commutazione esterno, ad esempio un temporizzatore,
0 attraverso un sistema di comando a distanza separato.
M'apparecchio & destinato alluso domestico e ad
applicazioni analoghe, quali: aree di cucina per il personale
dinegozi, uffici e altri contesti lavorativi; agriturismi; camere
di hotel, motel, bed & breakfast e altri ambienti residenziali.
&\ Nonsonoconsentitialtriusi(adesempio, ilriscaldamento
dilocali).

M Questo apparecchio non & destinato alluso
professionale. Non utilizzare I'apparecchio all'aperto.
M\Utilizzare pentole e tegami di diametro pari o
leggermente superiore al diametro dei bruciatori (vedere
la tabella). Evitare che le pentole, posizionate sulle griglie,
fuoriescano dal perimetro del piano di cottura.

AM\'uso improprio delle griglie potrebbe danneggiare il
piano: evitare di appoggiare le griglie capovolte o di

trascinarle sul piano.

Non lasciare che la fiamma del bruciatore si estenda oltre il bordo della pentola.
Se la superficie del piano & in vetro, non utilizzare le bistecchiere in ghisa, le pietre
di collare, le pentole e le padelle in terracotta.

Non utilizzare: dissipatori di rete metallica o di altro tipo; due bruciatori
simultaneamente per la cottura con un solo recipiente (ad esempio una pesciera).
Quialora particolari condizioni del gas erogato localmente rendessero difficoltosa
I'accensione del bruciatore, si consiglia di ripetere I'operazione con la manopola
ruotata sulla posizione della fiamma piccola.

In caso di installazione di una cappa sul piano di cottura, fare riferimento alle
relative istruzioni per la distanza corretta.

| piedini di protezione in gomma sotto le griglie potrebbero essere ingeriti dai
bambini piccoli rappresentando il rischio di soffocamento. Dopo avere rimosso le
griglie, controllare che tutti i piedini siano montati correttamente..

INSTALLAZIONE

A\ Per evitare il rischio di lesioni personali, le operazioni di
movimentazioneeinstallazione dell'apparecchiodevono
essere eseguite da almeno due persone. Per evitare rischi
di taglio, durante le operazioni di disimballaggio e
installazione utilizzare i guanti protettivi.




M| collegamenti di gas ed elettricitd devono essere
conformi alle norme locali.

M Vinstallazione, comprendente anche eventuali raccordi
per l'alimentazione idrica e i collegamenti elettrici, e gli
interventi di riparazione devono essere eseguiti da
personale qualificato. Non riparare o sostituire qualsiasi
parte dell'apparecchio se non espressamente richiesto nel
manuale d'uso. Tenere i bambini a distanza dal luogo
dellinstallazione. Dopo aver disimballato I'apparecchio,
assicurarsi che non sia stato danneggiato durante il
trasporto. In caso di problemi, contattare il rivenditore o il
Servizio Assistenza. A installazione completata, conservare
il materiale diimballaggio (parti in plastica, polistirolo, ecc))
fuori della portata dei bambini per evitare potenziali rischi
di soffocamento. Prima di procedere allinstallazione,
scollegare l'apparecchio dalla rete elettrica per non correre
il rischio di scosse elettriche. Per evitare il rischio diincendio
o di folgorazione, durante linstallazione assicurarsi che
I'apparecchio non danneggi il cavo di alimentazione.
Attivare l'apparecchio solo dopo avere completato la
procedura diinstallazione.

AN AVWERTENZA: la modifica dell'apparecchio e del
metodo di installazione sono essenziali per il suo utilizzo
sicuro e corretto in ogni paese.

M\ Utilizzare regolatori di pressione idonei alla pressione
del gas indicata nelle istruzioni.

Al locale deve essere prowvisto di un sistema di
estrazione dell'aria in grado di espellere i fumi prodotti
dalla combustione.

Al locale deve inoltre consentire un‘adeguata
circolazione dell'aria, in quanto l'aria € necessaria per la
normale combustione. Il flusso d’aria non deve essere
inferiore a 2 m*/h per ogni kW di potenza installata.

M lIsistemadicircolazionepuodaspirarelariadirettamente
dall'esterno mediante una tubazione con sezione interna
non inferiore a 100 cm? l'apertura non deve essere
soggetta ad alcun tipo di ostruzione.

Al sistema pud fornire laria necessaria per la
combustione anche in modo indiretto, ad esempio da
locali adiacenti provvisti di tubazioni di circolazione
dell'aria del tipo sopra descritto. Tali locali, tuttavia, non
devono essere spazi comuni, camere da letto o stanze
che possano presentare rischi d'incendio.

Al gas di petrolio liquido (GPL) si sposta verso terra
perché e piu pesante dell'aria. Per questa ragione, i locali
che contengano bombole di GPL devono essere provvisti
di sfiati che consentano al gas di fuoriuscire in caso di
perdite. Le bombole di GPL, anche solo parzialmente
piene, non devono essere installate o conservate in locali
o aree di deposito situate sotto il piano terreno (cantine,
ecc.). E consigliabile tenere nel locale solo la bombola in
uso, posizionandola in modo che non sia esposta a fonti
di calore esterne (forni, camini, stufe, ecc.) che possano

innalzare la temperatura della bombola oltre 50°C.

Se la rotazione delle manopole dei bruciatori dovesse risultare difficoltosa, contattare
il Servizio Assistenza, che in caso di rubinetto difettoso provvedera a sostituirlo.

Le aperture utilizzate per la ventilazione e la dispersione del calore non devono
mai essere coperte.

M\ Eseguire tutte le operazioni di taglio del mobile prima
di inserire il forno, avendo cura di rimuovere trucioli o
residui di segatura.

M\ Se I'apparecchio non ¢ installato sopra un forno, &
necessario installare un pannello divisorio (non in
dotazione) nel vano sottostante.

COLLEGAMENTO DEL GAS

A\ AVWERTENZA: Prima dell'installazione, controllare che
le condizioni di distribuzione del locale (tipo e pressione
del gas) siano compatibili con la configurazione
dell'apparecchio.

A\ Controllare che la pressione del gas dellimpianto sia
in linea con i valori riportati nella Tabella “Specifiche di
bruciatori e ugelli”.

M AVWERTENZA: le condizioni di configurazione
dell'apparecchio sono riportate sull'etichetta (o sulla
targhetta matricola).

N\ AVWERTENZA: questo apparecchio non & collegato a
undispositivodievacuazionedeiprodottidicombustione.
linstallazione e I'allacciamento devono essere eseguiti in
conformita alle norme vigenti. Prestare particolare
attenzione ai requisiti in materia di ventilazione.

M\ Se I'apparecchio & collegato a un impianto a gas
liquido, la vite di regolazione deve essere serrata con la
massima forza possibile.

AN IMPORTANTE: se si utilizza una bombola di gas o &
installato un serbatoio di gas, questi devono essere
posizionati correttamente (orientamento verticale).

N\ AWERTENZA: questaoperazione deveessere eseguita
da un tecnico qualificato.

A\ Per l'allacciamento del gas, utilizzare solo un tubo di
metallo flessibile o rigido.

M\ Collegamento con tubo rigido (rame o acciaio)
Il collegamento allimpianto del gas deve essere eseguito
in modo da evitare qualsiasi forma di compressione o di
trazione sull'apparecchio. Sulla rampa di alimentazione
dell'apparecchio si trova un raccordo a L regolabile,
prowvisto di una guarnizione di tenuta contro le perdite.
La guarnizione deve essere riapplicata dopo ogni
rotazione del raccordo (la guarnizione € in dotazione con
I'apparecchio). Il raccordo per il tubo di mandata del gas
€ un attacco maschio cilindrico 1/2 filettato.

A\ Collegamento di un tubo in acciaio inox flessibile
senza saldature a un attacco filettato Il raccordo per il
tubo di mandata del gas e un attacco maschio cilindrico
1/2 filettato. Questi tubi devono essere installati in modo
che la loro estensione completa non superi i 2000 mm di
lunghezza.Unavoltaeseguitoil collegamento, controllare
che il tubo in metallo flessibile non entri a contatto con
parti mobili e non sia compresso. Usare solo tubi e
guarnizioni conformi alle norme nazionali vigenti.

/N IMPORTANTE: nel caso si utilizzi un tubo in acciaio
inox, questo dovra essere installato in modo da non
entrare in contatto con parti mobili (es. cassetti). Il tubo
deve passare in un‘area libera da ingombri e deve essere
ispezionabile su tutta la lunghezza.




M\ 'apparecchio deve essere collegato allimpianto del
gas o alla bombola del gas in conformita alle norme
nazionali vigenti. Prima di procedere al collegamento,
verificare chel'apparecchio siacompatibile conl'impianto
di alimentazione del gas che si intende utilizzare. In caso
contrario,seguireleistruzionidel paragrafo“Adattamento
dell'apparecchio al tipo di gas”.
M Dopo il collegamento allalimentazione del gas,
verificare con una soluzione di acqua saponata che non
vi siano perdite. Con i bruciatori accesi, ruotare le
manopole dalla posizione massima 1* alla posizione
minima 2* per verificare la stabilita della fiamma.
ADATTAMENTO DELL’APPARECCHIO AL TIPO DI GAS
(Questa operazione deve essere eseguita da un tecnico
ualificato).

Per adattare I'apparecchio a un tipo di gas diverso da
quello per il quale & stato prodotto (indicato sull'etichetta),
seguirelaprocedurariportatadopoidisegnidiinstallazione.
AVVERTENZE ELETTRICHE
N IMPORTANTE: Le informazioni sui consumi di corrente
e tensione sono riportate sulla targhetta matricola.

Ml cavo di alimentazione deve essere sufficientemente
lungo da consentire il collegamento dell'apparecchio,
unavolta posizionato nell'ubicazione definitiva, alla presa
di corrente. Non tirare il cavo di alimentazione.

M\ Deve essere possibile scollegare I'apparecchio dalla
rete elettrica disinserendola spina, se questa & accessibile,
o tramite un interruttore multipolare installato a monte
della presa nel rispetto dei regolamenti elettrici vigenti;
inoltre, I'apparecchio deve essere messo a terra in
conformita alle norme di sicurezza elettrica nazionali.
MNon utilizzare cavi di prolunga, prese multiple o
adattatori. Una volta terminata l'installazione, i componenti
elettrici non devono pil essere accessibili. Non utilizzare
I'apparecchio quando si & bagnati oppure a piedi nudi.Non
accendere l'apparecchio se il cavo di alimentazione o la
spina sono danneggiati, se si osservano anomalie di
funzionamento o se l'apparecchio € caduto o € stato
danneggiato.

A\ Seil cavo dialimentazione & danneggiato, deve essere
sostituito con uno dello stesso tipo dal produttore, da un
centrodiassistenzaautorizzato odauntecnicoqualificato
per evitare situazioni di pericolo o rischi di scosse
elettriche.

PULIZIA E MANUTENZIONE

N\ AWERTENZA: Per evitare rischi di folgorazione, prima di
qualsiasi intervento di manutenzione accertarsi che
I'apparecchio sia spento e scollegato dall'alimentazione
elettrica;non usare in nessun caso pulitriciagettodivapore.
&\ Non utilizzare prodotti abrasivi o corrosivi, prodotti a
base di cloro o pagliette.

A\ Perevitare danniall'accensione elettrica, non utilizzarla
quando i bruciatori non sono nella loro sede.

SMALTIMENTO DEL MATERIALE DI IMBALLAGGIO

Il materiale di imballaggio e riciclabile al 100% ed & contrassegnato dal simbolo

delriciclaggio .
Le varie parti dellimballaggio devono pertanto essere smaltite responsabilmente
e in stretta osservanza delle norme stabilite dalle autorita locali.

SMALTIMENTO DEGLI ELETTRODOMESTICI

Questo prodotto e fabbricato con materiale riciclabile o riutilizzabile. Smaltire il
prodotto rispettando le normative locali in materia. Per ulteriori informazioni sul
trattamento, il recupero e il riciclaggio degli elettrodomestici, contattare I'ufficio
locale competente, il servizio di raccolta dei rifiuti domestici o il negozio presso
il quale il prodotto e stato acquistato. Questo apparecchio e contrassegnato in
conformita alla direttiva europea 2012/19/UE, Rifiuti di apparecchiature elettriche
ed elettroniche (RAEE) e alle norme sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed
elettroniche 2013 (e successive modifiche).

Assicurandosi che questo prodotto sia smaltito in modo corretto, I'utente
contribuisce a prevenire le conseguenze negative per 'ambiente e la salute.

Il simbolo >§ sul prodotto o sulla documentazione di accompagnamento indica
che questo apparecchio non deve essere smaltito come rifiuto domestico, bensi
conferito presso un centro di raccolta preposto al ritiro delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche.

CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO

Utilizzare pentole e tegami con diametro del fondo corrispondente al diametro
dellazona di cottura.

Utilizzare solo pentole e padelle con fondo piatto.

Se possibile, tenere il coperchio sulle pentole durante la cottura.

Utilizzare la pentola a pressione per ridurre il consumo di energia e il tempo di
cottura.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Questo apparecchio soddisfa i requisiti di Ecodesign del regolamento europeo
66/2014 e I'Ecodesign per i prodotti connessi allenergia e le informazioni
sull'energia (emendamento) (Uscita UE) Regolamenti 2019 in conformita con la
norma europea EN 30-2-1. Le informazioni relative alla modalita a basso consumo
dell'apparecchio in conformita con il Regolamento (UE) 2023/826 sono disponibili
al seguente link: https://docs.emeaappliance-docs.eu.




SPECIFICHE DI BRUCIATORI E UGELLI  IT CATEGORIA  1I2H3+
Tipo di gas utilizzato Tipo di bruciatore Iniettore Portata termica Consumo Potenza termica Pressione del gas
nominale nominale ridotta
mbar
kw kw ]
min. | nom. | max.
Rapido (R) 115Y 3,00 2861/h 0,70
GAS NATURALE Semirapido (SR) 957 1,75 1671/h 0,40 17 20 25
(Metano) G20 | Ausiliario (AUX) 72X 1,00 951/h 0,40
Tripla Corona (TC) 103 3,60 3431/h 2,20
GAS PETROLIO Raplfio (B) 85 3,00 218g/h 0,70
LIQUIDO Semirapido (SR) 68 1,75 127 g/h 0,40 20 2830 35
(Butano) G30 Ausiliario (AUX) 50 1,00 73g/h 0,40
Tripla Corona (TC) 69T4 3,60 262 g/h 2,20
GAS PETROLIO Raplfio (B) 85 3,00 214g/h 0,70
Semirapido (SR) 68 1,75 125g/h 0,40
LIQUIDO o 25 37 45
(Propano) G31 Ausiliario (AUX) 50 1,00 71g/h 0,40
P Tripla Corona (TC) 69T4 3,60 257 g/h 2,20

Tipo di gas utilizzato

Configurazione modello

Potenza termica nominale

Consumo totale nominale

Aria necessaria (m?) per la

4 BRUCIATORI (kW) combustione di 1 m*di gas
G20 20 mbar 1R-1SR-1AUX-1TC 9,35 890I/h 9,52
G30 28-30 mbar 1R-1SR-1AUX-1TC 9,35 680 g/h 30,94
G31 37 mbar 1R-1SR-1AUX-1TC 9,35 668 g/h 23,80

ALIMENTAZIONE ELETTRICA: 220-240V ~ 50-60 Hz- 0,6 W
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INSTALLAZIONE (CLASSE 3)

INFORMAZIONI TECNICHE PER L'INSTALLATORE

«  Utilizzare guanti protettivi per maneggiare, preparare e installare il prodotto.

«  Questo prodotto puo essere incassato in un top (piano di lavoro) dello spessore di 20 + 40 mm.

+  Sesottoil piano di cottura non & previsto un forno, inserire un pannello separatore che abbia una superficie pari almeno all'apertura nel piano di lavoro. Tale
pannello deve essere posizionato a una distanza massima di 150 mm dalla superficie superiore del piano di lavoro e in nessun caso inferiore a 20 mm dal
fondo del piano di cottura. In caso si intenda installare un forno sotto il piano di cottura, assicurarsi che il forno sia dotato di un sistema di raffreddamento.

A

DIMENSIONI E DISTANZE DA RISPETTARE

39 mm

A

k‘MinﬁSO mm

®

é min. 55 mm
s ‘ /
2N 51 o
M, 555" 5

NOTA: I mobili situati a fianco del piano cottura, la cui altezza superi quella del piano di lavoro, debbono essere situati ad almeno 200 mm dal bordo
del piano stesso.

Le cappe debbono essere installate secondo i requisiti richiesti nei libretti istruzioni delle cappe stesse, comunque ad una distanza minima di 650 mm
(vedi figura). Posizionare i pensili adiacenti alla cappa ad un’altezza minima dal top di 420 mm (vedi figura).

Allorché il piano di cottura venga installato sotto un pensile, quest’ultimo dovra mantenere una distanza minima dal top pari a 700 mm.

MONTAGGIO

Dopo aver pulito la superficie perimetrale, applicare al piano di cottura la guarnizione in dotazione come
mostrato in figura.

Posizionare il piano all'interno dell'apertura praticata secondo le dimensioni indicate nelle istruzioni.

NOTA: il cavo di alimentazione deve essere sufficientemente lungo da permetterne I'estrazione dall’alto.

Per bloccare il piano di cottura, utilizzare le staffe (A) in dotazione. Posizionare le staffe in corrispondenza dei fori evidenziati
dalla freccia e fissarle con le apposite viti in modo da adattarle allo spessore del top (vedere le figure seguenti).

20 mm 30 mm 40 mm

/J J /
3i 4{[; \ %
COLLEGAMENTO GAS

«  Collegare il raccordo a gomito (A)* o (B)* fornito insieme al tubo di alimentazione principale del piano di cottura e interporre
la guarnizione (C) in dotazione, a norma EN 549.

* Utilizzare il raccordo a gomito (A) per la Francia e il raccordo a gomito (B) per tutti gli altri paesi.
«  Dopo il collegamento all'alimentazione del gas, verificare con una soluzione di acqua saponata che non vi siano perdite. Con i

bruciatori accesi, ruotare le manopole dalla posizione massima 0 allaposizione minimaOperveriﬁcare la stabilita dellafiamma.

CONNESSIONE ELETTRICA

L

Cavo di terra
(giallo / verde)

N
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GRAZIE PER AVERE ACQUISTATO UN PRODOTTO HOTPOINT

Manuale d’'uso

Per ricevere un‘assistenza piu completa, registrare il S| PREGA DI SCANSIONARE
= prodotto su www.register10.eu. IL CODICE QR SUL PROPRIO
Prima di utilizzare I'apparecchio leggere attentamente APPARECCHIO PER OTTENERE
A le istruzioni di sicurezza. MAGGIORI INFORMAZIONI
DESCRIZIONE DEL PRODOTTO
1. Griglie amovibili Simboli
Bruciatore Rapido Pallino pieno ® Rubinetto chiuso

Bruciatore Ausiliario
Bruciatore Tripla Corona

Bruciatore Semirapido

v ® N O U~ W N

USO QUOTIDIANO

Manopola comando bruciatore Rapido
Manopola comando bruciatore Ausiliario
Manopola comando bruciatore Semirapido

Manopola comando bruciatore Tripla Corona

Massima apertura/erogazione

Fiamma grande 6 } -
e accensione elettrica

6 Minima apertura

Fiamma piccola X )
P o erogazione ridotta

W

UTILIZZO DEL PIANO DI COTTURA
& Non lasciare che la fiamma del bruciatore si estenda oltre il bordo della pentola.

IMPORTANTE: quando é in funzione, tutta la superficie del piano di cottura
potrebbe riscaldarsi.

+  Peraccendere uno dei bruciatori, ruotare la manopola corrispondente in senso
antiorario fino a far coincidere I'indice con il simbolo di fiamma massima.

»  Premere la manopola contro la mascherina dei comandi per accendere il
bruciatore.

- Unavoltaacceso il bruciatore, & necessario continuare a tenere premuta la
manopola per circa 5-10 secondi per consentire il corretto funzionamento
del dispositivo.

- Sitrattadiun dispositivo di sicurezza che interrompe la fuoriuscita di gas in caso
di spegnimento accidentale dellafiamma (dovuto a correnti d'aria, interruzione
momentanea dell'alimentazione del gas, traboccamenti di liquidi, ecc).

« Lamanopola non deve essere tenuta premuta per piti di 15 secondi. Se,
trascorso tale tempo, il bruciatore non rimane acceso, attendere almeno
un minuto prima di tentare un’ulteriore accensione.

NOTA: qualora particolari condizioni del gas erogato localmente rendessero
difficoltosa I'accensione del bruciatore, si consiglia di ripetere I'operazione
con la manopola ruotata sulla posizione della famma piccola.

Puo accadere che il bruciatore si spenga al momento del rilascio della
manopola. Cio indica cheil dispositivo di sicurezza non si é scaldato a sufficienza.
In questo caso, ripetere le operazioni sopra descritte.

Nel caso di una estinzione accidentale delle fiamme del bruciatore, chiudere la
manopola di comando e non tentare di accenderlo per almeno 1 minuto.

CONSIGLIPRATICI PERL'USO DEI BRUCIATORI

Questo piano di cottura & dotato di bruciatori con diametri diversi. Al fine di ottenere
il massimo rendimento, & utile attenersi alle seguenti regole:

- utilizzare pentole e tegami di diametro pari o leggermente superiore al
diametro dei bruciatori (vedere la tabella a destra);

- utilizzare soltanto pentole e tegami con fondi piatti;

- utilizzare la giusta quantita d'acqua per la cottura dei cibi e usare il coperchio;

- evitare che le pentole, posizionate sulle griglie, fuoriescano dal perimetro
del piano di cottura;

« nel caso di recipienti con fondo convesso (WOK), utilizzare la griglia di
supporto che deve essere posizionata solo sul bruciatore multicorona;

+  evitare urti accidentali con pentole,griglie o altri utensili da cucina;

« non lasciare bistecchiere vuote sul fornello acceso per piu di 5 minuti.

IMPORTANTE: l'uso improprio delle griglie potrebbe danneggiare il
piano; evitare di appoggiare le griglie capovolte o di trascinarle sul piano.

BRUCIATORE @ RECIPIENTI
Tripla corona da24a26cm
Rapido da24a26cm
Semirapido dal16a20cm
Ausiliario da10al4cm

Non utilizzare:

«  bistecchiere in ghisa, supporti in pietra naturale, tegami o pentole in
terracotta;

«  dissipatori di rete metallica o di altro tipo;

« due bruciatori simultaneamente per la cottura con un solo recipiente (ad
esempio una pesciera).

ADATTAMENTO Al DIVERSI TIPI DI GAS

& Questa operazione deve essere eseguita da un tecnico qualificato.

In caso di utilizzo con un gas diverso da quello indicato sulla targhetta matricola
e sull'etichetta informativa posta sulla parte superiore del piano di cottura, &
necessario sostituire gli iniettori.

L'etichetta informativa va rimossa e conservata insieme al libretto istruzioni.

Utilizzare regolatori di pressione idonei alla pressione del gas indicata
nelle istruzioni:

- perlasostituzione degliiniettori del gas, rivolgersi al servizio assistenza o a
un tecnico qualificato;

- gli iniettori non forniti in dotazione devono essere richiesti al servizio
assistenza;

«  regolare il minimo dei rubinetti.

NOTA: se si utilizza gas di petrolio liquefatto (G30/G31), la vite di regolazione
del minimo deve essere avvitata a fondo.

IMPORTANTE: se la rotazione delle manopole dei bruciatori dovesse
risultare difficoltosa, contattare il Servizio di assistenza tecnica autorizzato
che provvedera alla sostituzione del rubinetto, se difettoso.

IMPORTANTE: sessi utilizza la bombola del gas, questa deve essere posizionata
correttamente (orientamento verticale).

Hotpoint
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SOSTITUZIONE DEGLI INIETTORI (per il tipo vedere tabella ugelli nelle
Norme di Sicurezza)

& Questa operazione deve essere eseguita da un tecnico qualificato.

« Rimuovere le griglie (A).

«  Estrarrei bruciatori (B).

»  Con una chiave a tubo della dimensione appropriata, svitare I'iniettore da
sostituire (C).

«  Sostituirlo con l'iniettore previsto per il nuovo tipo di gas.

- Rimontare l'iniettore in (D).

- Se si dispone di un bruciatore a corona multipla, utilizzare una chiave a
chiave a tubo per sostituire gli iniettori (E-F).

Prima diinstallare il piano di cottura, ricordarsi di applicare la targhetta di taratura
gas fornita con gli iniettori di ricambio, in modo che copra le informazioni gia
presenti.

PULIZIA E CURA

REGOLAZIONE DEL MINIMO DEI BRUCIATORI

& Questa operazione deve essere eseguita da un tecnico qualificato.
La regolazione deve essere eseguita con il rubinetto nella posizione di minimo

(famma piccola) 0.
Non occorre regolare I'aria primaria dei bruciatori.

Per garantire una corretta regolazione del minimo, rimuovere la manopola e
procedere nel modo seguente:

« avvitare la vite per ridurre 'altezza della fiamma (-);
« allentare la vite per aumentare l'altezza della fiamma (+);

Con i bruciatori accesi, ruotare le manopole dalla posizione massima 6 alla
posizione minima 0 per verificare la stabilita della fiamma.

o8
¥ ®

Terminata laregolazione, ripristinareisigillicon ceralacca o materiale equivalente.

& Scollegare I'alimentazione prima di eseguire la manutenzione.

PULIZIA DEL PIANO COTTURA

+  Leparti smaltate e in vetro vanno lavate con acqua calda e detergente neutro.

« L'acqua calcarea o detergenti aggressivi potrebbero lasciare macchie sulle
superfici in acciaio inox, se rimangono a contatto troppo a lungo. Eliminare
prontamente eventuali residui di cibo (acqua, sugo, caffé, ecc)) prima che si
secchino.

«  Pulire con acqua calda e detergente neutro, quindi asciugare con un panno
morbido o una pelle didaino. In caso di sporco difficile, usare esclusivamente
detergenti indicati per le superfici in acciaio inox.

NOTA: pulire le superfici in acciaio inox solo con un panno morbido o una

spugna.

» Non utilizzare prodotti abrasivi o corrosivi, prodotti a base di cloro o pagliette.

« Non utilizzare pulitrici a getto di vapore.

« Non utilizzare prodotti inflammabili.

+  Evitaredilasciare sul piano sostanze acide o alcaline come aceto, mostarda,
sale, zucchero o succo di limone.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PULIZIA DEI COMPONENTI DEL PIANO

« Legriglie, i cappellotti e i bruciatori sono rimovibili per facilitarne la pulizia.

« Lavarli a mano con acqua calda e detersivo non aggressivo avendo cura di
eliminare eventuali incrostazioni e controllando che nessuna delle aperture
del bruciatore sia otturata.

+  Sciacquare e asciugare.

« Legriglie in ghisa possono essere pulite in lavastoviglie.

Rimuovere eventuali residui di cibo bruciato prima diriporre le griglie
nel cestello piu basso della lavastoviglie.

«  Rimontare correttamente bruciatori e cappellotti nelle rispettive sedi.

«  Nelriposizionare le griglie, assicurarsi che la zona di appoggio delle pentole
sia allineata con il bruciatore.

« Nei modelli dotati di candeline di accensione elettrica e di termocoppie
di sicurezza, occorre procedere a un‘accurata pulizia della parte terminale
della candelina per assicurarne il buon funzionamento. Controllare questi
componenti frequentemente e, se necessario, pulirli con un panno umido.
Eventuali residui di cibo secchi vanno rimossi con uno stuzzicadenti o un ago.

NOTA: per evitare danni all'accensione elettrica, non utilizzarla quando i
bruciatori non sono nella loro sede.

Se il piano cottura non funziona correttamente, prima di chiamare I'assistenza
esaminare questa guida rapida per individuare il problema.

1. Il bruciatore non si accende o la fiamma non é uniforme
Controllare che:
« non ci siano interruzioni nella rete di alimentazione del gas ed elettrica e,
in particolare, che il rubinetto del gas sia aperto;
« labombola del gas liquido non si sia esaurita;
« le aperture del bruciatore non siano ostruite;
« la parte terminale della candelina non sia sporca;
« tuttele parti che compongonoil bruciatore siano posizionate correttamente;
+ non ci siano correnti d‘aria in prossimita del piano.

2. Lafiamma non rimane accesa
Controllare che:
- lamanopolasia stata premuta afondo durante I'accensione del bruciatore
per il tempo sufficiente ad attivare il dispositivo di sicurezza;

« le aperture del bruciatore non siano ostruite in corrispondenza della
termocoppia;

« la parte terminale del dispositivo di sicurezza non sia sporca;

« laregolazione del minimo sia corretta (vedere il paragrafo corrispondente).

3. Irecipienti sono instabili
Controllare che:
- ilfondo del recipiente sia perfettamente piano;
- il recipiente sia centrato sul bruciatore;
+ le griglie non siano state invertite o posizionate in modo errato.

Sedopolesuddette verifiche il problema persiste, contattare il Servizio Assistenza
piu vicino.

Hotpoint
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IT I Manuale d’uso

SERVIZIO ASSISTENZA

PRIMA DI CHIAMARE IL SERVIZIO ASSISTENZA: « ilnumero di serie (¢ il numero che si trova dopo la parola SN sulla targhetta

1. Verificare se nonssia possibile eliminare da solii guasti. Vedere “RISOLUZIONE matricola posta sotto I'apparecchio). Il numero di serie & indicato anche
DEI PROBLEMI". nella documentazione;

2. Spegnere e riaccendere I'apparecchio per assicurarsi che I'inconveniente sia Mod. XXX XXX

stato eliminato. Ind.C.  XXXX XXXX XXXX

SN: XXXX XXXX XXXX

z
=9
OF
23
gn:
g2

SE DOPO | SUDDETTI CONTROLLI IL PROBLEMA PERSISTE,

CONTATTARE IL SERVIZIO ASSISTENZA PIU VICINO. Prod:N. XXXX XXXX XXXX

Quando si contatta il nostro servizio assistenza,indicare sempre: « il proprio indirizzo completo;
+ una breve descrizione del guasto; « il proprio numero di telefono.
« iltipo e il modello esatti del prodotto;

I T Qualora si renda necessaria una riparazione, rivolgersi ad un centro del Servizio
Assistenza (a garanzia dell'utilizzo di pezzi di ricambio originali e di una corretta
riparazione).

Per le linee guida, la documentazione standard e altre informazioni sui prodotti:

«  Utilizzando il codice QR nel proprio apparecchio;

«  Visitando il nostro sito web docs.hotpoint.eu;

- Oppure, contattare il Servizio Assistenza Tecnica (al numero di telefono riportato sul libretto di garanzia). Prima di
contattare il Servizio Assistenza Clienti, prepararsi a fornire i codici riportati sulla targhetta matricola del prodotto.

Hotpoint
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INSTRUCTIUNI PRIVIND
SIGURANTA

" RO

IMPORTANT: TREBUIE CITITE $I RESPECTATE

& Aceste instructiuni sunt valabile numai dacd
simbolul tarii in care este utilizat aparatul este prezent
pe acesta. Daca simbolul corespunzator nu este
prezent pe acesta, este necesar sa consultati
instructiunile tehnice, deoarece acestea contin
instructiunile necesare privind modificarea aparatului
in functie de conditile de utilizare specifice tarii
respective.
A\ ATENTIE: Utilizarea unuiaparatde gatit cu functionare
pe gaz are ca rezultat generarea de caldura, umiditate si
produsi combustibili in incaperea in care acesta este
instalat. Asigurati-va ca bucdtdria este bine ventilata,
maialesatuncicand aparatul esteinfunctiune:mentineti
deschise orificiile de aerisire sau instalati un dispozitiv
de ventilare mecanica (hota cu extractie mecanica).
Utilizarea intensiva si indelungata a aparatului ar putea
impune necesitatea unei ventilari suplimentare, de
exemplu, deschiderea ferestrei sau o modalitate mai
eficienta de ventilare, prin cresterea nivelului de
ventilarea mecanica atunci cand este cazul.
M\ Nerespectarea cu exactitate a instructiunilor din acest
manual poate duce la incendiu sau explozie, care se
soldeaza cu pagube materiale sau vatamari corporale.
Inainte de a utiliza aparatul, cititi aceste instructiuni
privind siguranta. Pastrati-le la indemana pentru a le
putea consulta si pe viitor.
Aceste instructiuni si aparatul in sine furnizeaza
avertismenteimportante privind siguranta, care trebuie
respectate intotdeauna. Producatorul nu isi asuma
nicio raspundere pentru nerespectarea acestor
instructiuni  de  siguranta, pentru utilizarea
necorespunzatoare a aparatului sau pentru setarea
incorecta a butoanelor de comanda.
N\ AVERTISMENT: Aparatul si partile sale accesibile se
infierbanta in timpul utilizarii. Trebuie evitata atingerea
elementelor fierbinti. Copiii cu varste mai mici de 8 ani
nu trebuie lasati sa se apropie de aparat, cu exceptia
cazurilor in care sunt supravegheati in permanenta.
N\ AVERTISMENT: Dacd suprafatd plitei este crapats,
nu folositi aparatul - risc de electrocutare.
A&\ AVERTISMENT: Pericol de incendiu: Nu depozitati
obiecte pe zonele de gatit.
ANATENTIE: Procesul de preparare trebuie s& fie
supravegheat. Un proces de preparare care dureaza
putin trebuie sa fie supravegheat in permanenta.
N\ AVERTISMENT: Prepararea la plitd cu grisime sau
ulei poate fi periculoasa - risc de incendiu. Nu incercati
NICIODATA sa stingeti un incendiu folosind apa:
trebuie sa opriti aparatul si apoi trebuie sa acoperiti
flacdra, de exemplu cu un capac sau cu o patura
ignifuga.

Nu utilizati plita ca suprafata de lucru sau suport. Nu
amplasati articole vestimentare sau alte materiale
inflamabile langa aparat pana cand nu s-au rdcit

complet toate componentele acestuia - pericol de
incendiu.
M\Nu l3sati aparatul la indemana copiilor foarte mici (0-3
ani). Nu lasati aparatul la indemana copiilor mici (3-8 ani)
decat daca sunt supravegheati in permanenta. Copiii cu
varsta de peste 8 ani si persoanele cu capacitati fizice,
senzoriale sau mintale reduse sau fara experienta si
cunostinte pot folosi acest aparat doar daca sunt
supravegheate sau au fost instruite cu privire la utilizarea
in siguranta si inteleg riscurile implicate. Copiii nu trebuie
sa se joace cu aparatul. Curatarea si intretinerea nu trebuie
sa fie efectuate de catre copii fara a fi supravegheati.
N ATENTIE: Tn cazul spargerii sticlei plitei: inchideti
imediat toate arzatoarele si toate rezistentele electrice
si deconectati aparatul de la sursa de alimentare; nu
atingeti suprafata aparatului; nu utilizati aparatul.
Capacul din sticla se poate sparge daca este incalzit
excesiv. Opriti toate arzatoarele si placile electrice
inainte de ainchide capacul. Nuinchideti capacul daca
arzatorul este aprins.
A\ Alimentele nu trebuie lasate in interiorul sau
deasupra produsului mai mult de o ora inainte sau
dupa preparare.
UTILIZAREA PERMISA
A\ ATENTIE: aparatul nu trebuie sa fie pus in functiune
prin intermediul unui comutator extern, precum un
temporizator, sau al unui sistem de comanda la
distanta separat.
A\ Acest aparat este proiectat pentru a fi utilizat in
locuinte, precum si in alte spatii similare, precum:
bucatarii destinate personalului din magazine, birouri
sialte spatii de lucru; ferme; de catre clientiidin hoteluri,
moteluri, unitati de cazare de tip “Bed and breakfast” si
alte spatii rezidentiale.
M\ Orice alta utilizare este interzisa (de ex. incélzirea
incaperilor).

Acest aparat nu este destinat utilizarii in scop
profesional. Nu utilizati aparatul in aer liber.
A\ Utilizati oale si cratite cu diametrul bazei egal sau
putinmaimaredecatdiametrularzatoarelor (consultati
tabelul specific). Aveti grija ca vasele de gatit asezate
pe gratare sa nu iasa in afara marginilor plitei.
A\ Utilizarea necorespunzitoare a gratarelor poate
duce la deteriorarea plitei: nu asezati gratarele cu susul
in jos si nu le tarati pe suprafata plitei.
Aveti grija ca flacara arzatorului sa nu se extinda dincolo de marginea vasului.
Daca suprafata plitei este fabricatd din sticld, nu utilizati tigai din fontd, placi de
piatrd pentru gatit, oale si cratite din teracota.
Nu utilizati: Difuzoare de caldurd, de tipul plaselor metalice sau de alte tipuri.
Doua arzatoare in acelasi timp pentru un singur vas (de ex. o tavd de gdtit peste).
In cazul in care conditiile locale specifice de distribuire a gazelor fac ca
aprinderea arzatorului sa fie dificila, este indicat sd repetati operatia cu butonul
rotit la pozitia pentru flacara mica.
In cazul instaldrii unei hote deasupra plitei, consultati instructiunile care
insotesc hota pentru a identifica distantele corecte de montare.
Piciorusele de protectie din cauciuc de sub gratare ar putea fiinghitite de copii,
reprezintand astfel un pericol de sufocare. Dupa indepdrtarea gratarelor, va
rugam sd va asigurati cd toate piciorusele sunt montate corect.




INSTALAREA

M\ Manevrarea si instalarea aparatului trebuie si fie
efectuate de doua sau mai multe persoane - risc de
ranire. Folositi manusi de protectie la despachetare si
instalare - risc de taiere.

A\ Conexiunile electrice si racordurile pentru gaz trebuie
sa fie efectuate in conformitate cu normele locale.

M lInstalarea, inclusiv racordarea la reteaua de
alimentare cu apa (daca este necesard) si la reteaua de
alimentare cu energie electrica, precum si reparatiile
trebuie efectuate de un tehnician calificat. Nu reparati si
nu inlocuiti nicio piesa a aparatului, daca acest lucru nu
este indicat in mod expres in manualul de utilizare. Nu
lasati copiii in apropierea zonei de instalare. Dupa
despachetarea aparatului, asigurati-va ca acesta nu a
fost deteriorat in timpul transportului. Daca apar
probleme, contactati distribuitorul sau cel mai apropiat
serviciu de asistenta tehnica post-vanzare. Odata
instalat aparatul, deseurile de ambalaje (bucati de
plastic, polistiren etc) nu trebuie lasate la indemana
copiilor - risc de asfixiere. Inainte de orice operatie de
instalare, aparatul trebuie sa fie deconectat de la reteaua
dealimentare cu energie electrica - risc de electrocutare.
Intimpulinstalarii,avetigrija caaparatul sanudeterioreze
cablul de alimentare - risc de incendiu sau de
electrocutare. Activati aparatul numai atunci cand
instalarea a fost finalizata.

M\ AVERTISMENT: Modificarea aparatului si a metodei
de instalare a acestuia sunt esentiale in vederea
utilizarii corecte si in siguranta a aparatului in toate
tarile ale caror simboluri nu sunt specificate pe acesta.
M\ Folositi regulatoare de presiune potrivite pentru
presiunea gazului precizata in instructiuni.
Minciperea trebuie si fie previzutd cu un sistem de
extractie a aerului care sa elimine din incinta gazele
combustibile.

M\ De asemenea, in incipere trebuie s& fie permisa
circulatia libera a aerului, deoarece acesta este absolut
necesar pentru o ardere normala. Debitul de aer nu
trebuie sa fie de sub 2 m*/h per kW de putere instalata.
A\ Sistemul de circulatie a aerului poate extrage aerul
direct din exterior prin intermediul unei conducte cu o
sectiune transversala interna de cel putin 100 cm?
deschiderea nu trebuie sa fie blocata.

M\ De asemenea, acest sistem poate asigura indirect
aerul necesar pentru ardere, adica din incaperile
adiacente prevazute cu conducte de circulatie a
aerului, conform descrierii anterioare. Totusi, aceste
incaperi nu trebuie sa fie camere de zi, dormitoare sau
sa comporte riscul de izbucnire a unui incendiu.

M\ Gazul petrolier lichefiat cade pe planseu deoarece
are o greutate mai mare decat cea a aerului. Astfel,
incaperile in care se afla butelii de GPL trebuie sa fie de
asemenea prevazute cu orificii de aerisire pentru a se
permite eliminarea gazului in cazul scurgerii acestuia.
In consecinta, butelile de GPL, incarcate partial sau
complet, nu trebuie sa fie instalate sau depozitate in

incaperi sau spatii de depozitare aflate sub nivelul
solului (pivnite etc.). Este recomandat ca in incapere sa
fie depozitata numai butelia utilizata, aceasta fiind
pozitionata intr-un loc ferit de caldura produsa de
sursele externe (cuptoare, semineuri, sobe etc.) care ar
putea determina cresterea temperaturii buteliei la o

valoare de peste 50 °C.

Daca intdmpinati dificultdti cand rotiti butoanele arzatoarelor, va rugam sa
contactati Serviciul de asistentd tehnica post-vanzare in vederea inlocuirii
robinetului arzatorului daca acesta este defect.

Deschiderile destinate ventilarii si dispersiei caldurii nu trebuie sa fie niciodata
acoperite.

A\ Executati toate operatiunile de decupare a mobilei
inainte de a incorpora aparatul si inlaturati cu grija
toate aschiile din lemn si rumegusul.

M n cazul in care aparatul nu este montat deasupra
unui cuptor, trebuie sa fie instalat un panou despartitor
(neinclus in dotarea aparatului) in compartimentul de
sub acesta.

RACORDAREA LA GAZ

N AVERTISMENT: Tnainte de instalare, asigurati-va ca
conditiile de distributie de la nivel local (tipul de gaz si
presiunea gazului) sunt compatibile cu configuratia
aparatului.

Verificati daca presiunea de alimentare cu gaz este
conforma cu valorile specificate in tabelul ,Specificatii
privind arzatorul si duza”.

A\ AVERTISMENT: Valorile de reglare a aparatului sunt
specificate pe eticheta (sau pe placuta cu date tehnice).

AVERTISMENT: Acest aparat nu este conectat la un
dispozitiv de evacuare a produselor de ardere.
Dispozitivul trebuie sa fie instalat si conectat in
conformitate cu normele in vigoare privind instalarea.
Trebuie sa se acorde o atentie deosebita cerintelor
relevante privind ventilatia.

A\ Dac aparatul este racordat la o sursa de alimentare
cu gaz lichefiat, surubul de reglare trebuie sa fie strans
cat mai mult posibil.

AN IMPORTANT: Cand se foloseste alimentarea cu gaz
de la butelie, butelia sau recipientul de gaz trebuie sa
fie asezate in mod adecvat (orientare verticald).

M\ AVERTISMENT: Aceastd operatie trebuie si fie
efectuata de un tehnician calificat.

A\ Folositi numai furtunuri metalice flexibile sau rigide
pentru racordul de gaz.

M\ Racordrigid (din cupru sau otel) Racordul la sistemul de
alimentare cu gaz trebuie sa fie efectuat astfel incat sa nu
se exercite presiuni asupra aparatului. Pe rampa de
alimentare a aparatului este prezent un racord in forma
literei L reglabil, care este prevazut cu o garnitura ce
previne scurgerile. Garnitura trebuie sa fie inlocuita
intotdeauna dupa rotirea racordului (gamitura este livrata
impreuna cu aparatul). Racordul conductei de alimentare
cu gaz este un racord 1/2 cilindric filetat de tip tata.

A\ Racordarea unei tevi din otel inoxidabil flexibile si
fara sudura la un racord filetat Racordul conductei de
alimentare cu gaz este un racord 1/2 cilindric filetat de
tip tata. Tevile trebuie sa fie instalate astfel incat sa nu




aiba niciodata o lungime mai mare de 2000 mm atunci
cand sunt complet extinse. Odata ce a fost realizata
racordarea, asigurati-va ca teava metalica flexibila nu
intra in contact cu nicio componenta mobila si ca nu
este presata. Utilizati numai tevi si garnituri care sunt
conforme cu normele nationale.

M IMPORTANT: Daci se utilizeazd un furtun din otel
inoxidabil, acesta trebuie instalat astfel incat sa nu
atinga nicio componenta mobila a mobilierului (de
exemplu, un sertar). Acesta trebuie sa treaca printr-o
zona in care nu exista obstacole si care sa permita
examinarea furtunului pe toata lungimea sa.

M\ Aparatul trebuie s& fie racordat la reteaua e
alimentare cu gaz sau la butelia de gazin conformitate
cu normele nationale. Inainte de a efectua racordarea,
asigurati-va ca aparatul este compatibil cu tipul de gaz
pecaredoritisail utilizati. Dacanuexistacompatibilitate,
urmati instructiunile de la paragraful “Adaptarea
pentru diferite tipuri de gaz”.

M\ Dupé racordarea la alimentarea cu gaz, verificati
etanseitateafolosindapacusapun.Aprindetiarzatoarele
si rotiti butoanele de la pozitia de maxim 1* la pozitia de
minim 2* pentru a verifica stabilitatea flacarii.
ADAPTAREA PENTRU DIFERITE TIPURI DE GAZ
(Aceastd operatiune trebuie efectuata de un tehnician
calificat).

M\ Pentru a adapta aparatul la un alt tip de gaz decat
cel pentru care a fost fabricat acesta (indicat pe placuta
cu date tehnice), urmati pasii corespunzatori, indicati
dupa desenele aferente instalarii.

AVERTISMENTE PRIVIND ALIMENTAREA CU ENERGIE
ELECTRICA

AN IMPORTANT: Informatiile despre consumul de curent
si tensiune sunt furnizate pe placuta cu date tehnice.
A Aparatul trebuie s& poata fideconectat de lareteaua
electrica fie prin scoaterea stecherului din priza (daca
stecherul este accesibil), fie prin intermediul unui
intrerupator multipolar situat in amonte de priza, in
conformitate cu normele privind cablurile electrice, iar
aparatul trebuie sa fie impamantat, in conformitate cu
standardele nationale privind siguranta electrica.

A\ Cablul de alimentare trebuie s& fie suficient de lung
pentru a putea conecta aparatul la reteaua de
alimentare cu energie electrica, dupa ce a fost incastrat
in mobila. Nu trageti de cablul de alimentare.

MANu utilizati prelungitoare, prize multiple sau
adaptoare. Dupa finalizarea instalarii, componentele
electrice nu trebuie sa maifie accesibile pentru utilizator.
Nu utilizati aparatul daca aveti parti ale corpului umede
sau cand sunteti desculti. Nu puneti in functiune acest
aparat daca are cablul de alimentare sau stecherul
deteriorat, daca nu functioneaza corespunzator sau
daca a fost deteriorat sau a cazut pe jos.

M Dac este deteriorat cablul de alimentare, acesta
trebuie inlocuit cu unul identic de catre producator,
agentul de service sau de o persoana calificata similara,
pentru a se evita pericolele - pericol de electrocutare.

CURATAREA SI INTRETINEREA

N AVERTISMENT: Asigurati-va ci aparatul este oprit si
deconectat de la reteaua de alimentare electrica inainte
de a efectua orice operatie de intretinere; nu folositi
niciodatdaparatedecuratarecuaburi-riscdeelectrocutare.
&\ Nu utilizati produse abrazive sau corozive, produse
pe baza de clor sau bureti de sarma pentru vase.
M\Pentru a evita deteriorarea dispozitivului de
aprindere electrica, nu-lfolositi atunci cand arzatoarele
nu sunt in locasurile lor.

ELIMINAREA AMBALAJULUI

Ambalajul este reciclabil in proportie de 100% si este marcat cu simbolul

recicldrii ®e.

Prin urmare, diferitele parti ale ambalajului trebuie eliminate in mod
corespunzator si in conformitate cu normele stabilite de autoritatile locale
privind eliminarea deseurilor.

ELIMINAREA APARATELOR ELECTROCASNICE

Acest aparat este fabricat cu materiale reciclabile sau reutilizabile. Eliminati-I
in conformitate cu normele locale referitoare la eliminarea deseurilor. Pentru
informatii suplimentare referitoare la tratarea, valorificarea si reciclarea
aparatelor electrocasnice, contactati autoritatile locale competente, serviciul
de colectare a deseurilor menajere sau magazinul de unde ati achizitionat
aparatul. Acest aparat este marcat in conformitate cu Directiva europeana
2012/19/UE privind deseurile de echipamente electrice si electronice (DEEE)
si cu reglementarile din 2013 privind deseurile de echipamente electrice si
electronice (astfel cum au fost modificate).

Asigurandu-va ca acest produs este eliminat in mod corect, contribuiti la
prevenirea consecintelor negative asupra mediului inconjurdtor si sanatatii
persoanelor.

Simbolul >§( de pe produs sau de pe documentele care il insotesc indicd faptul
cd acest aparat nu trebuie eliminat ca deseu menajer, ci trebuie predat la un
centru de colectare corespunzator, pentru reciclarea echipamentelor electrice
si electronice.

RECOMANDARI PRIVIND ECONOMISIREA ENERGIEI
Utilizati oale si cratite cu diametrul bazei egal cu cel al zonei de gatit.

Utilizati numai oale si cratite cu baza plata.

Cand gatiti, pe cat posibil, Iasati oalele acoperite cu capacul.

Utilizati o oala sub presiune pentru a reduce si mai mult consumul de energie
si durata de preparare.

DECLARATIE DE CONFORMITATE

Acest aparat indeplineste Cerintele de proiectare ecologica prevdzute de
Regulamentul european nr.66/2014, precum si Regulamentele din 2019 (lesire
UE) (Amendamentul) privind informatiile energetice si proiectarea ecologica
aplicabilda produselor cu impact energetic, in conformitate cu Standardul
european EN 30-2-1.

Informatiile referitoare la modul de consum redus de energie al aparatului
in conformitate cu Regulamentul (UE) 2023/826 pot fi consultate accesand
urmatorul link: https://docs.emeaappliance-docs.eu.




SPECIFICATII PRIVIND ARZATORULSIDUZA MD CATEGORIA  112H3B/P
Tip de gaz utiliza Tip de arzator Marcaj injector Capacitate Consum nomina Capacitate Presiune gaz
termica termica redusa
nominala mbar
kw .
kW min. nom. max.

Rapid (R) 115Y 3,00 2861/h 0,70

GAZE NATURALE Semi-rapid (SR) 957 1,75 1671/h 0,40 17 20 25
(Metan) G20 | Auxiliary (AUX) 72X 1,00 951/h 0,40
Tripla Corona (TC) 103 3,60 3431/h 2,20
GAZ PETROLIER Raplfi (R). 85 3,00 218g/h 0,70
Semi-rapid (SR) 68 1,75 127 g/h 0,40

LICHEFIAT . 20 30 35
(Butan) G30 Auxiliary (AUX) 50 1,00 73g/h 0,40
Tripla Corona (TC) 69T4 3,60 262g/h 2,20
GAZ PETROLIER Raplf:l (R). 85 3,00 214 g/h 0,70
Semi-rapid (SR) 68 1,75 125g/h 0,40

LICHEFIAT i 20 30 35
(Propan) G31 Auxiliary (AUX) 50 1,00 71g/h 0,40
P Tripla Corona (TC) 69T4 3,60 257 g/h 2,20

Tip de gaz utiliza

Configuratie model

Capacitate termica

Consum total nominal

Aer necesar (m®) pentru a arde

4 ARZATOARE nominala (kW) 1m®de gaz
G20 20 mbar 1R-1SR-1AUX-1TC 9,35 890I/h 9,52
G30 30 mbar 1R-1SR-1AUX-1TC 9,35 680 g/h 30,94
G31 30 mbar 1R-1SR-TAUX-1TC 9,35 668 g/h 23,80

ALIMENTAREA CU ELECTRICITATE: 220-240 V ~ 50-60 Hz- 0,6 W

I




INSTALAREA (CLASA 3)

INFORMATII TEHNICE PENTRU INSTALATOR

«  Folositi manusi de protectie pentru manevrarea, pregatirea si instalarea produsului.

«  Acest produs poate fiincastrat intr-un blat de lucru cu o grosime de 20 pana la 40 mm.

+ Daca nu exista un cuptor dedesubtul plitei, introduceti un panou separator cu o suprafatd cel putin egala cu deschiderea din blatul de lucru. Acest panou
trebuie pozitionat la o distanta maxima de 150 mm sub partea superioara a blatului de lucru, dar in niciun caz la mai putin de 20 mm de partea inferioara a
plitei. Dacd doriti sa instalati un cuptor sub plitd, asigurati-va ca acesta este echipat cu un sistem de rdcire.

DIMENSIUNI SI DISTANTE DE RESPECTAT

A

A

k‘MinﬁSO mm

39 mm

®

é min. 55 mm
s ‘ /
2N 51 o
M, 555" 5

NOTA: Dulapurile de bucatarie adiacente aparatului si mai inalte decat partea de sus a plitei trebuie sa se afle la cel putin 200 mm fati de marginea
plitei.

Hotele trebuie sa fie instalate in conformitate cu manualele respective cu instructiuni de instalare si la o distanta minima de 650 mm fata de plita (a se
vedea figura). Puneti dulapurile de perete adiacente hotei la o indltime minima de 420 mm fata de plita (a se vedea figura).

Daca plita este instalata sub un dulap de perete, acesta din urma trebuie sa fie situat la cel putin 700 mm deasupra plitei.

MONTAREA
Dupa ce ati curatat suprafata marginilor, aplicati pe plita garnitura furnizata, asa cum se arata in figura.

Pozitionati plita in deschiderea practicatd in blatul de lucru, respectand dimensiunile indicate in Instructiuni.

NOTA: cablul de alimentare trebuie s fie suficient de lung pentru a permite ca plita sa poata fi scoasa prin partea de
sus.

Pentru a fixa plita, folositi consolele (A) livrate impreund cu aceasta. Potriviti consolele in gaurile corespunzatoare indicate de
sageata si strangeti-le prin intermediul suruburilor, in functie de grosimea blatului de lucru (consultati figurile urmatoare).

20 mm 30 mm 40 mm

/J J /
3i 4{[ § \ %
RACORDAREA LA GAZ

+  Racordati cotul (A)* sau (B)* (incluse in pachet) la teava principala de alimentare a plitei si intercalati saiba (C) (inclusa in pachet),
in conformitate cu standardul EN 549.

* Folositi cotul (A) pentru Franta si cotul (B) pentru toate celelalte tari.
+  Dupd racordarea la alimentarea cu gaz, verificati etanseitatea folosind apa cu sdpun. Aprindeti arzdtoarele si rotiti butoanele de

la pozitia de maxim 6 la pozitia de minim 0 pentru a verifica stabilitatea flacarii.

CONECTARE ELECTRICA

L

Cablu de impamantare @
(galben / verde)

N
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VA MULTUMIM CA ATI ACHIZITIONAT UN PRODUS
HOTPOINT

Pentru a beneficia de servicii complete de asistenta, va
rugam sa va inregistrati produsul pe www.register10.eu.

inainte deautiliza aparatul, cititi cuatentieinstructiunile
privind siguranta.

Manual de utilizare

SCANATICODULQRDEPE
APARATUL DUMNEAVOASTRA
PENTRU A OBTINE MAI MULTE
INFORMATII

DESCRIEREA PRODUSULUI

—_

Gratare detasabile
Arzator Rapid
Arzator Auxiliar
Arzétor Tripla Corona

Arzétor Semi-rapid

v © N OV AW N

UTILIZAREA ZILNICA

Buton de comanda pentru arzatorul Rapid
Buton de comanda pentru arzatorul Auxiliar
Buton de comanda pentru arzatorul Semi-rapid

Buton de comanda pentru arzatorul Tripla Corona

Simboluri
Cercde culoare @ Robinet inchis

inchisa

Deschidere maxima/debit maxim

Flacara mar o R s
acara mare si aprindere electrica

Deschidere minima

Flacara mica
0 sau debit redus

Wl T

UTILIZAREA PLITEI
& Aveti grij ca flacara arzatorului sa nu se extinda dincolo de marginea vasului.

IMPORTANT: cand plita este in uz, intreaga zona a plitei se poate infierbanta.

+  Pentru a aprinde un arztor, rotiti butonul corespunzator in sens anti-orar
pana cand ajunge in pozitia pentru flacara maxima.

«  Apasati butonul spre panoul de comanda pentru a aprinde arzatorul.

+  Dupa aprinderea arzdtorului, continuati sa tineti apasat butonul timp
de aproximativ 5-10 secunde pentru a permite functionarea corecta a
dispozitivului.

«  Acest dispozitiv de siguranta cu care este prevazut arzatorul va intrerupe
alimentarea cu gaza arzatoruluiin cazul in care flacara se stinge accidental
(din cauza unor curenti de aer, a intreruperii furnizarii gazelor, a varsarii de
lichide etc.).

«  Butonul nu trebuie tinut apasat mai mult de 15 sec. Daca dupa trecerea
acestui interval arzatorul nu rdmane aprins, asteptati cel putin un minut
inainte de a incerca sé-l aprindeti din nou.

NOTA: in cazul in care conditiile locale specifice de distribuire a gazelor
fac ca aprinderea arzatorului sa fie dificila, este indicat sa repetati
operatia cu butonul rotit la pozitia pentru flacara mica.

Arzatorul se poate stinge cand butonul este eliberat. Acest lucruinseamna
ca dispozitivul de siguranta nu s-a incilzit suficient. In aceast situatie, repetati
operatiile descrise mai sus.

Dacd flacdra arzatorului se stinge accidental, opriti comanda arzatorului si nu
incercati sa o aprindeti timp de cel putin 1T minut.

SFATURI PRACTICE PENTRU UTILIZAREA ARZATOARELOR

Aceasta plitd are arzatoare cu diametre diferite. Pentru a obtine rezultate
optime la folosirea arzétoarelor, va rugam sa urmati aceste reguli:

« utilizati oale si cratite cu diametrul bazei egal sau putin mai mare decat
diametrul arzdtoarelor (consultati tabelul din dreapta);

- utilizati numai oale si cratite cu baza platg;

«  folositi cantitatea corecta de apa cand gatiti alimentele si tineti oala acoperita;

-+ aveti grijd ca vasele de gdtit asezate pe gratare sa nu iasa in afara marginilor
plitei;

+ in cazul vaselor cu baza convexa (wok), folositi gratarul-suport care nu este
furnizat impreuna cu plita, care trebuie plasat numai pe arzatorul cu inele de
ardere multiple;

+  evitati ciocnirile accidentale cu cratite, grile sau alte echipamente de bucatarie;

+ nulasati gratare goale pe focul aprins pentru mai mult de 5 minute.

IMPORTANT: utilizarea necorespunzatoare a gratarelor poate duce la
deteriorarea plitei: nu asezati gratarele cu susul in jos si nu le tarati pe
suprafata plitei.

ARZATOR @ OALA
Tripla Corona Dela24la26cm
Rapid Dela24la26cm
Semi-rapid Dela16la22cm
Auxiliar Dela10la14cm

Nu utilizati:

«  Tigdi din fontd, placi de piatra pentru gatit, oale sau cratite din teracotd.

- Difuzoare de caldurg, de tipul plaselor metalice sau de alte tipuri.

«  Douaarzatoarein acelasi timp pentru un singur vas (de ex. o oald defiert peste).

ADAPTAREA PENTRU DIFERITE TIPURI DE GAZ

& Aceastd operatie trebuie sa fie efectuata de un tehnician calificat.

Dacd aparatul trebuie sa functioneze cu un tip de gaz diferit de cel indicat pe placuta
cu date tehnice si pe eticheta informativd de pe partea superioara a plitei, schimbati
injectoarele. Inlaturati eticheta informativa si pastrati-o impreund cu manualul de
instructiuni.

Folositi regulatoare de presiune potrivite pentru presiunea gazului
indicata in Instructiuni.

« Injectorul de gaz trebuie schimbat de Serviciul de asistenta tehnicd sau de
un tehnician calificat.

+ Injectorul care nu este furnizat impreuna cu aparatul trebuie comandat de
la Serviciul de asistenta tehnica.

+  Reglati pozitia de minim a robinetelor.

NOTA: cand se foloseste gaz petrolier lichefiat (G30/G31), surubul pentru
reglarea debitului minim de gaz trebuie strans cat de mult posibil.

IMPORTANT: daca aveti dificultati cand rotiti butoanele arzatoarelor,
va rugam sa contactati Serviciul de asistenta tehnica pentru inlocuirea
robinetului arzatorului, daca se constata ca este defect.

IMPORTANT: cand se foloseste alimentarea cu gaz de la butelie, butelia sau
recipientul de gaz trebuie sa fie asezate in mod adecvat (orientare verticala).

Hotpoint

ARISTON



INLOCUIREA INJECTOARELOR (consultati tabelul de injectoare din
Instructiuni privind siguranta)

& Aceastd operatie trebuie sa fie efectuata de un tehnician calificat.

«  Scoateti gratarele (A).

«  Extrageti arzatoarele (B).

+  Folosind o cheie tubulard de dimensiuni corespunzdtoare, desurubati
injectorul (C) care trebuie inlocuit .

« Inlocuiti-l cu injectorul potrivit pentru noul tip de gaz.

+  Montatila locinjectorul in (D).

- Daca aveti un arzator cu coroana multipla, folositi o cheie tubulara pentru
ainlocui injectoarele (E-F).

W)

Inainte de ainstala plita, nu uitati s montati plicuta cu datele privind calibrarea
gazului, livratd impreuna cu injectoarele, astfel incat sa acopere informatiile
existente referitoare la calibrarea gazului.

CURATAREA SI INTRETINEREA

REGLAREA POZITIEI DE MINIM A ROBINETELOR

& Aceasta operatie trebuie sa fie efectuata de un tehnician calificat.
Reglajul trebuie efectuat cu robinetul in pozitia de minim de gaz (flacara mica) 0.
Aerul primar al arzatoarelor nu trebuie sa fie reglat.

Pentru a va asigura ca pozitia de minim este corect reglatd, scoateti butonul si
procedati dupa cum urmeaza:

«  strangeti surubul pentru a reduce inaltimea flacarii (—);
«  slabiti surubul pentru a mari indltimea flacarii (+).

Dupd aceasta, aprindeti arzatoarele si rotiti butoanele de la pozitia de maxim

0 la pozitia de minim ) pentru a verifica stabilitatea flacarii.

ety ®
v |

Dupa terminarea operatiei de reglare, resigilati folosind ceara sau un material
echivalent.

& Deconectati de la electricitate inainte de a efectua orice operatie de
intretinere.

CURATAREA SUPRAFETEI PLITEI

«  Toate piesele emailate si de sticld trebuie curatate cu o solutie de apa calda
si detergent neutru.

- Suprafetele din otel inoxidabil se pot pata din cauza apei calcaroase sau a
detergentilor agresivi, daca raman in contact cu acestea prea mult timp.
Resturile de mancare cazute pe suprafata (apa, sos, cafea etc.) trebuie
sterse inainte de a se usca.

« Curdtati cu apa calda si detergent neutru, apoi uscati cu o carpa moale
sau cu piele de caprioara. indepartati resturile arse de mancare cu ajutorul
unor produse de curatare speciale pentru suprafete din otel inoxidabil.

NOTA: curatati otelul inoxidabil numai cu o carpa sau un burete moale.

+ Nu utilizati produse abrazive sau corozive, produse pe baza de clor sau
bureti de sarma pentru vase.

+  Nu utilizati aparate de curdtat cu aburi.

« Nufolositi produse inflamabile.

+  Nu lasati pe plita substante acide sau alcaline, cum ar fi ofet, mustar, sare,
zahdr sau suc de lamaie.

REMEDIEREA DEFECTIUNILOR

CURATAREA COMPONENTELOR PLITEI

+  Curatati sticla si piesele emailate numai cu o carpa sau un burete moale.

«  Grétarele, capacele arzatoarelor si arzatoarele pot fi scoase pentru a fi
curatate.

+  Curatati-le manual, cu apa calda si detergent neabraziv, inlaturand cu grija
toate resturile de mancare si verificand ca niciun orificiu al arzatorului sa
nu fie infundat.

. Clatiti si uscati.

« Gratarele din fonta pot fi curatate in masina de spalat vase.

Eliminati toate resturile alimentare arse inainte de a introduce
gratarele in cel mai de jos cos al masinii de spalat vase.

«  Puneti la loc arzdtoarele si capacele arzdtoarelor, in mod corect, in
locasurile respective.

«  Cand puneti la loc grdtarele, asigurati-va ca zona pe care se aseaza oalele
este aliniata cu arzdtorul.

« Modelele echipate cu fise pentru aprindere electrica si cu dispozitiv de
sigurantd necesita o curdtare atentd a capatului fisei pentru a asigura
functionarea corectd. Verificati frecvent aceste piese si, dacd este necesar,
curatati-le cu o carpa umeda. Resturile arse de mancare trebuie indepartate
Cu o scobitoare sau cu un ac.

NOTA: pentru a evita deteriorarea dispozitivului de aprindere electric,
nu-| folositi atunci cand arzatoarele nu sunt in locasurile lor.

Daca plita nu functioneaza corect, inainte de a apela la Serviciul de asistenta
tehnica, consultati Ghidul de remediere a defectiunilor pentru a stabili care
este problema.

1. Arzatorul nu se aprinde sau flacdra nu este uniforma
Verificati urmatoarele:
« Alimentarea electrica sau cu gaz sé nu fie opritd si, mai ales, robinetul de
alimentare cu gaz sd fie deschis.
« Butelia de gaz (gazlichid) sa nu fie goala.
« Orificiile arzatorului sa nu fie infundate.
« Capatul fisei sa nu fie murdar.
« Toate piesele arzdtorului sa fie pozitionate corect.
« Sanu existe curenti de aer in apropierea plitei.

2. Arzatorul nuramane aprins
Verificati urmatoarele:
« La aprinderea arzatorului, butonul sa fie tinut apasat destul timp, astfel
incat sd se activeze dispozitivul de protectie.

« Orificiile arzatorului sa nu fie infundate langa termocuplu.
« Capatul dispozitivului de sigurantd sa nu fie murdar.
+ Reglarea debitului minim de gaz sa fie corecta (consultati paragraful
respectiv).
3. Recipientele nu sunt stabile
Verificati urmatoarele:
« Fundul recipientului sa fie perfect plat.
« Recipientul sa fie centrat pe arzator.
- Gratarele sa nu fie schimbate intre ele sau pozitionate incorect.

Daca problema persista si dupa verificdrile de mai sus, luati legdtura cu cel mai
apropiat Serviciu de asistentd tehnica.

Hotpoint
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Manual de utilizare
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SERVICIUL DE ASISTENTA TEHNICA POST-VANZARE

INAINTE DE A CONTACTA SERVICIUL DE ASISTENTA TEHNICA

POSTVANZARE:

1. lncercati sa rezolvati singuri problema, cu ajutorul recomandarilor din
GHIDUL DE REMEDIERE A DEFECTIUNILOR.

2. Opriti si puneti din nou in functiune aparatul pentru a verifica daca
defectiunea persista.

DACA PROBLEMA PERSISTA CHIAR SI DUPA CONTROALELE MENTIONATE,
CONTACTATI CEL MAI APROPIAT SERVICIU DE ASISTENTA TEHNICA POST-
VANZARE.

Atunci cand contactati serviciul de asistenta tehnica post-vanzare, specificati
intotdeauna:

+  oscurtd descriere a defectiunii;

+ tipul simodelul exact al aparatului;

«numarul de serie (numdrul de dupa cuvantul SN de pe placuta cu date
tehnice, amplasatd sub aparat). De asemenea, numarul de serie este
indicat in documentatie;

Mod. XXX XXX

XXXX XXXX XXXX

SN: XXXX XXXX XXXX

z
=9
OF
<
o=
gn:
g2

Prod.N. XXXX XXXX XXXX

« adresa dumneavoastra completd;
« numarul dumneavoastra de telefon

Daca sunt necesare orice fel de reparatii, va rugam sa contactati un serviciu de
asistentd tehnicd post-vanzare autorizat (pentru a avea garantia cd se folosesc
piese de schimb originale si ca reparatiile vor fi executate corect).

Politicile, documentatia standard si informatii suplimentare despre produs pot fi gasite:

»  Utilizdnd codul QR de pe aparat;
«  Vizitand site-ul nostru web docs.hotpoint.eu;

+  Caalternativa, contactati serviciul nostru de asistenta tehnica post-vanzare (Consultanti numarul de telefon
din certificatul de garantie). Cand contactati serviciul nostru de asistenta tehnica post-vanzare, va rugam sa precizati
codurile specificate pe placuta cu date de identificare a produsului dumneavoastra.

Hotpoint
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IHCTPYKLIT 3 TEXHIKU
BE3MEKU

UK

BAMJIMBA IHOOPMALIA, AKY CJIIA MPOYUTATU

TA AKOI CJua AOTPUMYBATUCA

AL IHCTPYKLUT QiNCHI, AKLLO CUMBOA BigMOBIAHOI KpaiHu
BKa3aHWUI1 Ha npunagi. AKLWO Ha npunagi HeMae CUMBOAY
BIAMOBIAHOI KpaiHW, i 3BEepHYTUCA [0 TEXHIYHMX
IHCTPYKLlA, fie € HeobXigHi BKA3iBKYM LLOAO 3MiH, AKi aig
BMKOHATW Ha Npwiagi, LLo6 BiH 6yB aganToBaHWin 4O yMOB
BUKOPVICTAHHSA B LA KPaiHi.

M\ OBEPEXXHO: Mg, yac BYKOPWCTaHHA ra3oBoi ManTh B
NPUMILLEHHI, ie BOHA BCTAHOBNEHA, BUAINAIOTLCA Terno,
Bosiora i npogyKtn 3ropaHHA. Cnig nogbaTty npo fobpy
BEHTUNALIFOKYXHi,FONIOBHMMUYMHOMHAYaC BUKOPUCTaHHA
npwnagy:3anmianTe BigKpUTMN OTBOPY 1A MPUPOLHOI
BeHTUNAUII ab0 BCTaHOBITb NPUCTPIN A1A NPYIMYCOBOI
BEHTUNALIT (BUTAXKY 3 MPYMYCOBOO BeHTUnAL€to). g
yaC TPWBASIOrO IHTEHCMBHOIO BMKOPUCTAHHA mpuiagy
MOXe 3HaI0OUTVCA A0AATKOBA BEHTWIALA, HANPUKNag,
MOXe BUHWUKHYTU notpeba BigKpuTh BikHO, abo X
[0BEOETbCA NEPEMKHYTV BUTSKKY (33 HAABHOCTI) Ha
BULLII PiBEHb MOTYXKHOCTI.

AN HepoTtprmaHHA pekomeHdaLii, 3a3HaveHX y LiboMy
MOCIGHMKY, MOXe NPU3BECTI O 3aliMaHHA abo BUOYXY 3
noZanbLUMMM MaTepianbHMM 36MTKaMm abo TpaBMaMM.
MNepen BMKOPUCTAHHAM Mpwiagy npouuTadTe Ui
IHCTPYKUIl 3 TexHikum 6e3nekn. 3bepexitb X anAa
NoAaNbLLOro BUKOPUCTAHHA.

Y umx HCTPYKUiAX Ta Ha camoMy npwnagi MiCTATbCA
BAXKMBI MONepemKeHHA NPo Hebe3neKy, AKi Cif 3aBXxau
BMKOHYBaTW. BUpO6HMK HEe HeCe »KoAHOI BIiANOBIiAaIbHOCTI
3a HEAOTPVIMAHHA LMX IHCTPYKLIN 3 TexHIKW 6e3neku, 3a
HeHaneXHe BUKOPUCTaHHA npwiagy abo HemnpaBwibHe
HanaLITyBaHHA efleMeHTIB YrpaB/liHHSA.
MNMOMEPE[KEHHA:  AKwo BapwibHa  MoBepXHA
TPICHYNa, He KOPWUCTYUTeCA MPWIALOM - iCHYE PU3UK
YParKeHHA eNeKTPUYHNM CTPYMOM.

MOMEPEOMKEHHA: LWo6 yHUKHYTM noOXexi: He
36epiranTe OAHUX NPEAMETIB Ha MOBEPXHAX 1A
KVIFOTyBaHHFL

OBEPEXKHO: 3a npoLecom roTyBaHHA i HarnagaTu.

3a KOPOTKOYaCHMM MPOLIECOM rOTyBaHHA CJ1if, HarnaaaTn
MOCTIMHO.
ANTIONEPEIPKEHHSA: HeobepekHe NpuroTyBaHHs i i3
BMICTOM »Kupy abo onii Ha BapwibHili MaHeni moxe ByTu
Hebe3MeYHM - e MOXe MPU3BECTV A0 BUHWKHEHHS
noxexi. HIKOJIM He HamaranTtecA 3aracuTi BOFOHb
BOLO. BUMKHITL Npunag i HAKpUNTE YMMOCb BOTOHb,
HaNPUKNag KPMLLKOK abo NPOTUMOMKEMHOI KOBAPOIO.

He BMKOpWCTOBYWTE BapwibHY MaHeNb AK pobouy
NOBEPXHIO abo AK niacTaBKy. He Knagitb ogar abo iHLwi
Nerko3anMuCTi  mMatepianvm nobnusy npwnagy, AOKM
MOBHICTIO HE OXOJOHYTb BCi OO KOMMOHEHTWN — iCHYE
PU3K BUHNKHEHHSA MOMEX.

MHe pozsonsiite ManeHbkum gitam (1o 3 POKIB)
nigxoauTy HapTo 6nM3bKo A0 Npwnagy. He no3sonavite
ManeHbKUM Aitam (Big 3 Ao 8 pOKiB) NiaxognT HaaTo
6nm3bko Ao npwnagy 6e3 noctiiHoro Harnagy. [lo

KOPWCTYBaHHA NPpWIagoM [OMYyCKaloTbCA AiTI BIKOM Bif 8
POKiB, 0O 3 Qi3NYHVIMI, CEHCOPHVIMM UM PO3YMOBVIMM
BaJIaM, @ TAKOXK 0COOW, AKi MatoTb HE3HAUYHWI 1OCBIf, UK
3HaHHA LWOJO BUKOPUCTAHHA LbOro npuniagy, vie 3a
YMOBW, WO Taki 0COOM OTPUManIM iHCTPYKLji LIoAo
6e3MeyHoro  BMKOPWUCTAHHA  MNpwWiagy, PO3YyMitloTb
MOXIIMBUN PU3MK abo BUKOPWUCTOBYIOTb Mpunag nig
HarnAagoM oci6, LWo BignosigaloTb 3a ixHio 6e3neky. He
[03BONANTE LiTAM rpaTuca 3 NpuiagoM. it MoxyTb
YMCTUTK Ta OOCTYroBYBaTV MPWIAA NLLE Nig HarmALoM
LOPOTUTIUX.
/NOBEPEXXHO: Y pasi NOLLKOKeHHS CKna KOHMOPKIA:
HeravHO BUMKHITb YCi KOHPOPKM Ta Oyfb-AKi eNeKTpUYHI
HarpiBasibHi enemMeHTV i BIgKIoYITb Npuiag Big fykepena
XMBMEHHS; He TOpKaWTeCA MOBEpPXOHb Mpwnagy; He
KOPWCTYMTECA MPUIafoM.
CknAHa KpUWKa MOXKe 3M1aMaTuCA, AKLLO HarpieTbca.
Mepen 3aKprBaHHAM KPULLKIN BUMKHITb YCi KOHPOPKN Ta
eneKkTpUYHi naHeni. He 3akpusanTe KpuKy nig 4ac
POo6OTY KOHGOPKN.
A\MOMEPEQPKEHHS: Mig uyac BMKOPWUCTAHHA Npwnag, i
MOro [OCTynHi YacTvHM HarpiBatotbca. Cnig  ByTm
obepexHUMK, W06 He TOPKHYTUCA HarpiBanbHMX
enemeHTiB. [liteir 4o 8 poKiB He MOXKHa 3amLLaT MopyY
i3 Mpunagom 6e3 NocTiHOro HarnAgy.
M\He 3anuwalite npoayKT abo roTosi cTpaByt y BUPOGi
U Ha HbOMY BirlbLLIE HiXK MPOTArOM OfHIEI TOAVHM A0 a60
niciA NPUroTyBaHHA.

O3BOJIEHE BUKOPUCTAHHA

OBEPEMKHO: Llen npwnag He npuv3HaveHun anAa
eKcrnyaTavil i3 30BHiLLHIM NPUNagoM 1A NepeMnKaHHs,
Hanpuknag, TanvepoM abo OKpPemol  CUCTEMOID
ANCTAHLNHOrO KepyBaHHS.

Mlei npunan npusHaueHo ONA BUKOPWCTAHHA B
nobyToBMX i MOMIOHMX YMOBaX, HaMpVIKNag Takux: B
KYXOHHMX 30HaX MarasuvHiB, oQiciB Ta iHLWMX PObOUMX
cepenoBuLL; Y pepMepCbKINX roCcrnoaapcTBax; KiEHTaMu B
rotensx, MOTeNAX, XOocTenax W iHWWX >KUTIIOBUX
NPUMILLEHHSAX.

& 3a60POHAETLCA BUKOPVCTOBYBATY NPUNag 41e iHLWINX
Linen (HanpvKnag, 41 onaseHHA NPUMILLEHD).

Ller npuctpin He npusHaueHWn gnsa NpodeciiHoro
BUKOPVICTaHHA. He KopucTymTeca npuiafom Ha By
A\ BykopucToBYyBaTV KacTpyni Ta CKOBOPOAW, IHO AKVX
M€ Takun camuii abo Tpoxu Ginblumii giameTp, AK i
KOH)OPKM (OvB. BignoBiAHY TabnMLL0). CTEXMWTY, W00
KacTpyni Ha peLliTUi He BUCTYNann 3a mMexi BapuiibHOI
naHeni.

MA\HenpaBibHe  BUKOPUCTAHHA — PELLITOK  MOXe
Npu3BecT OO0 MOLWKOMKEHHA BapwWibHOI MaHeni: He
CTaBTe peLUiTKy LOrOpY QHOM i He TArHITD il MO BapWsbHii

naHernl.

Perynioiite NOTY>XHICTIO NOyM'Al KOHGOPKM TaK, LLIO6 BOHO He BUXOAMIO 3a MEXi
CKoBOPOAM abo KacTpyJii.

AKLL0 NOBepPXHA BapWIbHOI NaHeNi BUKOHaHa 3i CKIa, He BUKOPYCTOBYWTE YaBYHHI,
KepamiyHi Ta BUrOTOBJIEHi 3 HATYPasIbHOrO KaMeHIO KacTpyJi Ta CKOBOPOAM.




He BvKOpUCTOBYITE: MPUCTPOI AS1A  PIBHOMIPHOrO PO3CitoBaHHA MOAymA
(HanpwuKnag, MeTanesa CiTka TOLLO); OBHOYACHO ABi KOHPOPKY 1A OBHOTO nocyay
(HanpwKnag, LOBrMiA NOCYA AS1A NPUFOTYBaHHA prbn).

AKWO Yepe3 neBHy MicLieBy AKICTb MOAAYI rasy 3ananeHHA KOHGOPOK BUKINKAE
TPyOHOLLi, PEKOMEHAOBAHO MOBTOPWTK CMPOGY 3aranioBaHHs, MOBEPHYBLUM
PYUKY KepyBaHHA MOTYHICTIO KOHOPKY A0 MO3HAYKM Marioro noaym’s.

Y BNagKy BCTAHOBMEHHA BUTSKKM Haf BapUIbHOIO MOBEPXHEID AVB. IHCTPYKLT
BUPOOHVIKA BUTSXKKI 151 AOTPUMAHHSA NMPaBWIIbHOI BiACTaHI.

3aXMCHI FyMOBI HiXKKI Ha CiTKax MOXYTb CTaT NPUUKHOIO YAyLLIEHHA AiTel. Micna
3HiIMaHHS CiTKV NepeKoHaITeCs, L0 BCi HIXKKW NPaBWIbHO BCTAHOBJIEHI.

YCTAHOBJIEHHA
M\ BcraHoBneHHs | 06CyroByBaHHA Npunay NOBUHHO
BMKOHYBAaTUCb MPWHaMHI  ABOMa ocobamm  ans
YHVIKHEHHA PU3KKY TpaBMyBaHHs. [1if yac po3naKkyBaHHs
Ta BCTAHOB/IEHHA Npwagy BUKOPUCTOBYWTE 3axXWUCHI
PYKaBULLi — iCHYE PU3MK NOPI3iB.

EnekTpuuHi Ta ra3osi 3'€gHaHHA MatoTb BignosigaTu
MiCLIEBMM HOPMaM.
AM\YcTaHoBneHHs, NigKMIOYeHHA BOJOMOCTauaHHA (3a
HAABHOCTI) i eNEKTPUYHIX 3' €JHAHb, AKi PEMOHTHI poboTH,
MOBMHHI BMKOHYBATUCA KBasidikoBaHUM MEPCOHAIIOM.
He pemoHTyMTe Ta He 3aMiHIOUTE >KOAHY YaCTUHY
npunagy, AKWO B IHCTPYKLUil 3 eKcrnyaTauii NpAMO He
BKa3aHO, L0 Lie HeobxigHO 3pobuTn. He po3sonante
[itAM  HabnkaTCb OO MicUA  YCTAHOBIEHHSA.
Po3nakyBaBLM npwnag, nepesipTe, Yn HEMA€E Ha HbOMY
MOLIKOMKEHb MiCNA TPaHCMOPTYBaHHA. AKWO uUe TakK,
3BEPHITbCA O Awnepa abo HaMbKUYoro LeHTpy
NicANPoAaXKHOro 0bayroByBaHHA. [1icnA BCTaHOBNEHHA
3aUWKA  YNAKoBKM  (MMacTuK,  NiHOMOMICTUPONOBI
eNleMEeHTM TOLLO) MOBWHHI 36epiratca B HEAOCTYNMHOMY
ona piten micui — icHye Hebesneka yayweHHs. lNepen
npoBefeHHAM Oyab-AKNX POBIT 3 YCTaHOBNEHHA NPWag,
alig BigKMOUUTI Bif eneKkTpoMepexi oA YHUKHEHHSA
PU3NKY YPaXKeHHA enexkTpuyHum ctpymoMm. [lig vac
YCTAHOB/NEHHA MpWiagy nepeKkoHanTecs, WO BiH He
NepeTUCKAE Ta He NMOLLKOKYE Kabenb MUBNEHHA — iCHYe
PV3NK  BUMHUKHEHHA  Moxexi abo  ypaKeHHs
eneKkTpoCcTpyMoM. Bmukante npwnag nvwe  nicnA
3aBepLLEeHHA NPoLieaypw NOro BCTAHOBJIEHHS.
ANMOMEPEKEHHA:  KputuHo — BasknuBuMM A
6e3neKu i NPaBUIbHOCTI BUKOPUCTaHHA Npuiagly B YCix
JIO[ATKOBMX KpaiHax € crocobu noro moaudikauii i
BCTaHOBJIEHHA.
A\ BykopucToByiiTe  perynatopn  TUCKy, CyMicHi 3
MOKa3HMKaMU TUCKY rasy, BKa3aHVIMU B IHCTPYKLI.
A\TIpyMiLLIEHHA NOBYHHE GyTU OCHALLIEHE BUTSKHOIO
CMCTEMOIO, LLIO BUAANAE BCi rasu i AnM, AKI yTBOPIOKTbCA
Mif, YacC ropiHHA.
AY npumileHHi Takox i 3abe3neunTyi HanexHy
LUMPKYTIALII0  MOBITPA, OCKINbKMA 1A 3abe3neyeHHs
HOpManbHOro nepebiry ropiHHA NOTPIOHE CBiXke NOBITPA.
[MpyNnvB NOBITPA He NOBVHEH OYTV MeHLLIM Bif 2 M*/rog,
Ha KOXHWI KiNoBaT BCTAHOBNEHOI MOTYXKHOCTI.
M\ Cncrema LIMPKYNALIMOBITPA NOBUHHA 3a0MpaTy CBixKe
noBiTPA 6e3nocepenHbO 3 atMochepn 3a Mexamm
NPVMILLEHHA 3a [OMOMOrol Tpybu 3 miowero
BHYTPILUHbOrO Mepepisy He MmeHwe 100cw? BXigHWIA
OTBip MOBUHeH OyTM 3axvweHVm Big Oyab-AKOro
61OKyBaHHS.

MNCncrema Takox Moxe mnoctayatm MoTpibHe manA
NpoLecy ropiHHA MOBITPSA HEMPAMM CNOCO60M, TOOTO 3
CYMPKHMX  MPUMILLEHb, OCHaLLeHMX Tpybamu and
LMPKY”ALT MOBITPSA, WO BiAMNOBIAATb HaBEAEHVIM BULLE
BMoram. OfHaK 3rafjaHi BYLLE NPUIMILLEHHA HE MOBUHHI
6y  NPUMILLEHHAMX  CMINbHOTO  KOPWUCTYBaHHS,
CranibHMM KiMHATaMK 260 NPUMILLEHHAMMU, LLO MOXKYTb
OYTI NOXKEKHO HEBE3NEUHVMM.

Mapa pigkoro nanmMBa CnycKaeTbcA A0 Mig/Iory,
OCKIfIbK BOHa Bakya Bif MosiTpaA. ToMy NpuMiLLEeHHA 3
6anoHamyi, HaMOBHEHVIMM 3PIMKEHVIM BYrNEBOAHEBVM
rasoM, TaKOX i, OCHACTUTL BEHTUNATOPaMK, fAKi 6
BUOANANM ra3 y BWMagky Moro BUTOKY. Bpaxosytoum
3raflaHi BULLIE OOCTaBMHKM, YaCTKOBO abo MOBHICTIO
3aMOBHEHI 3PifPKEHM BYTNIEBOAHEBVM ra3om 6GanoHu
3a60pOHEeHO  BCTaHOBMOBaTM abo  36epiratn B
NPUMILLEHHAX ab0 Ha CKNAACbKUX MalfaHuMKax, Lo
3HaXOOATLCA HUXKYE PIBHA 3eMii (HanpuvKnag, y nigsanaxi
NoAibHUX MpUMILLEHHAX). PekomeHayeTbca 36epiraTi
nvwe GanoH, AKNA BUKOPUCTOBYETLCA B MPVIMILLEHHI, i
PO3TaLLOBYBATU MOTO TaK, OO Ha HbOro He MOIJIO AiATY
TENNO Bif 30BHILLHIX HKepen (oyxoBUX LWad, KamiHiB,
KYXOHHVX MUT i T. M), AKi MOXYTb Harpitn 6anoH go
Temnepatypu suLe 50 °C.

Yci cronApHi poboTn BUMKOHYWTE A0 BOYOOBYBaHHSA
npunagy B Mebnesuin Kopnyc i nprbepitb yCro AepeB'aHy
CTPYKKY Ta TMPCY.

AKLWo Npnaa He BCTAHOBIEHUIA Ha MiYYt0, HEOOXiAHO
BCTAHOBWTW MiBAOH 1A 36MpaHHA PigviHK (He BXOOWTb B

KOMI'IJ'IEKT) Y BIAAINEHHI N4 NpviagoM.

Y pasi BUHVUKHEHHA TPYAHOLLB 3 NMOBEPTaHHAM PYYOK KepyBaHHA MOTYXKHICTIO
NasIbHUKIB 3BEPHITLCA O LIEHTPY MICIANPO#aXHOro OOC/yroByBaHHs, 06
3aMIHUTY KPaH NasbHVIKA, AKLLO BiH BUABUTLCA HECTPABHVIM.

3a60pOHEHO MepeKprBaT OTBOPW, LLIO BUKOPVCTOBYIOTHCA AMA BEHTUNALT i
pOo3citoBaHHA Tenna.

MNIAKMIOYEHHA TA3Y
A\ NOMNEPEOPKEHHS: [Nepen BCTAHOBNEHHAM  Cif
nepeKoHaTNCA, LLIO MICLIEBi YMOBW NMOCTaYaHHA (TUn rasy i
I0ro TUCK) i KOHIrypaLlia ra30Boro npuiagy CyMicHi.
MNepesipte, un Bignosigae TnCcK rasy 3HayeHHAM,
BKa3aHUM y Tabnmui “TexHiuHi yMOBM NanbHWKIB i conen”,
ANTOMNEPEAXEHHS:  YMOBM  HanaluTyBaHHA  LIbOrO
Npwnagy BKa3aHi Ha cneuianbHin no3Hayli (abo Ha
3aBO/ICbKil TabNNYLLi JaHWX).
&I‘IOI’IEPE}J,}KEHHFI: Len npunag He nig'eqHaHuin [o
NPVCTPOIO BULANeHHs NPofyKTiB 3ropaHHs. Voro cnig
BCTAHOBUTW | NIAKMIOUATA BIAMOBIAHO A0 YNMHHMX HOPM
BCTaHOBNeHHA. OcobnmBy yBary MOTPIOHO MpUAINUTLX
BiINOBIAHMM BMMOram 00 BEHTUMALII.
A\ Akwo npwnag NPUEQHYIOTb OO0 [pKepesna 3pigKeHoro
rasy, i MakCMasbHO LLNIbHO 3aTAMHYTI perymntoBanbHAN
[BUHT.
MNBAXKIBO: MepekoHaliTecs, WO ra3oBuii 6anoH abo
€MHICTb i3 ra3omM PO3MILLYETbCA HANEXHUM UYAHOM (Y
BePTUKabHOMY MOJIOMXEHHI), @ BXe NOTiM NigKoyanTe
O HUX ra3oBu NpUnag,.

MOMEPEOMKEHHA: Jnwe kBanidikoBaHOMY MalcTpy

[03BOJIAETLCA NPOBOAUTH LItO NPpoLeaypy.




A\ ByKOpUCTOBYiiTE TiNMbKN THYUKWI abo  KOPCTKMI
METANEBUW LUNAHT AN NiAKMIOYEHHA 4O ra30BOl CUCTEMIA.
M\ NipknioyeHHa 3a fonomoroto YKOPCTKOI TPYOU (MigHOI
ab6o cranesoi). [iaKknNoUYeHHA 10 CUCTEMM Fa30MOCTauaHHA
Qif, BUKOHYBATM TaKUM YMHOM, LLO6 Ha ra3oBuiA npwiag
He JiANo »KoaHe 3ycunna HaTary um aedopmadii. FazoBul
npwiag OCHAWeHUA Yy Touui MigKIloYeHHA rasy
-nogibHOoM0 3'€AHYBANTbHO0 AETANIO 3 YLLNIbHIOBA/IbHAM
MaTepianom, LLO6 YHUKHY TV BUTOKY rasy.[licnaobepTaHHA
3'eAHyBanbHOI AeTani yLLiNbHIOBASIbHW MaTepian 3aBxamn
anig MiHATY (YLWiNbHIOBANbHMIA MaTepian NOCTaYaETbCA B
KOMM/IEKTi ra30BOro npwnagy). 3'€gHyBanbHa TpybHa
[eTanb ABMAE COOOK UWNIHAPUYHMI  OXOMJIOBaHWIA
3'efHyBay i3 30BHIWHbLOKWO pi33to 1/2 goimn  and
nif'eqHaHHA rasy.

M\ TigKntoueHHA 6e3LLOBHOITHYUKOITPYOV3HEPAKaBiloUOi
CTani 4o 3'efgHyBava 3 pi33to. 3'egHyBanbHa TPYOHa feTab
ABNAE OO0 LMNIHAPUYHMI OXOMJIIOBaHNIA 3'€AHYBau i3
pi33to 1/2 proriMm anAa nig'egHaHHA rasy. Taki Tpyou anig
BCTAQHOB/MIOBATA TakMM YMHOM, LWOO Yy MOBHICTIO
PO3rpaBneHoMy CTaHi iX JOBXMWHA He repeBuLLyBasna
2000 mm. Konu 3'eqHaHHA BUKOHaHe, rHy4YKka MeTasneBa
Tpyb6a He MOBUHHA TOPKATUCA PYXOMUX AETaNen i He
MOBVHHA 3HaXOOUTUCA B CTUCHeHOMy cTaHi. Cnig
BMKOPWCTOBYBATU Jivie TPyou i  yLinbHIOBasIbHi
mMaTtepiany, WO BiAMNOBIJAIOTb BMMOraM aKTyasllbHUX
HaLiOHa/IbHX HOPMATUBIB.

MNBAXIMBO: Y pa3i BUKOPWUCTaHHA LWaHra 3
Hep»KaBito4Ooi CTani oro Cli BCTAHOBUTY Tak, OO BiH He
TOPKABCA KOAHMX PYXOMMX YacTUH MebniB (HanpuKnag,
BUCYBHOMO AWWKa). Vloro aiig npoknact B Micl, e
HEeMa€ XOOHUNX NepeLLKos i fie NOro MOXKHa OFMIAHYTI MO
BCi1 IOBXKWHI.

M\Lein npwiag g nigegHyBatm OO Mepexi
ra3orocrayaHHa abo Ao rasosoro 6anoHa 3rigHoO 3
BMMOraMm YMHHKX HaLiOHaNTbHUX HOPMATUBIB. [lepLu HixXK
Nig'eqHyBaTy, NepeKkoHanTecd, WO JaHUA Npunag
CYMICHUI 3 CUCTEMOIO ra30MoCTa4aHHsA, AKOIO MaHyeTe
KOPUCTYBaTUCA. AKLLO BUABUTBHCA, LLO NP HECYMICHN
3 HaABHOK CMCTEMOl, AMB. po3din “HanalutyBaHHA
BIiMOBIAHO [0 IHLLIOrO TUMYy rasy”.

A\NipkniouvBly  npunag, o0 rasoBoi  Mepexi, 3a
[OMOMOrO0 MWITbHOI BOAW NEPEBIPTE, Y HEMAE BUTOKY
rasy. 3ananitb NasbHVKN Ta MOBEPHITb BiAMNOBIAHI PYUKM
KepyBaHHA NOTYKHICTIO MasIbHMKIB Y MakcmasbHe (1%),a
NOTIM Y MiHiManbHe (2*) nonoxeHHs, Wob nepesipuTm
PIBHOMIPHICTb NOTyM'A.

HAJIALUTYBAHHA BIANOBIAHO AO IHWOro Tuny
rA3y

(Lli poboT1 Ma€ 3aincHIoBaTY KBanidikoBaHUIA MepCoHan).

Ina Toro, WwWob npucrocyBatyi Npunag Ao pobotn 3
IHLUMMTWNOMIa3y,aHETUM,HAAKMNBIHOYBHANALUTOBaHUIA
Ha 3aBOAI-BMPOOHMKY (3a3HaueHU Ha eTuKeTui 3
TEXHIYHUMN  JAHMMK), BUKOHAMTE HACTYMHI  KPOKM,
HaBefeHi NiCA KpedieHb LLOA0 MOHTaXY.

MOMNEPEAMEHHA NMPO HEBE3INEKY YPAMKEHHA
ENEKTPUYHUAM CTPYMOM

A\BAKIBO: IHpopMmaLiis Npo CrioxviBaHHS CTPYMy Ta
HaNpyrv HaBeeHa Ha iHGOPMaLiHiIn Tabnnuui.
M\ Cnig 3a6e3neunTyi MOXIMBICTb Bif'€qHaHHA npwnagy
Bifl eneKTpoMepexi LUIAXOM BUTANYBaHHA BWIKM (3a
HaABHOCTI)3P03eTKMab03a40MOMOrot6aratonostoCHOro
nepemrkaya, BCTaHOBMEHOrO nepep PO3eTKOLO 3rigHO 3
HOPMaM1 MPOKNaaHHA eNeKTPONPOBOAKY, KpiM TOro,
npwiag Mae Oyt  3a3ewneHUn  BIAMOBIHO [0
HaLioOHaNbHNX CTaHOAPTIB enekTpobesneKu.
A\ loBxHa Kabenio MBNeHHA Mae ByTN AOCTaTHHOIO
[N1A NMIOKMIOYEHHA Npuiagy A0 enekTpomepeki nicana
IOro BCTaHOBNEHHA B MebneBuin kopnyc. He TArHiTb 3a
Kabenb XMBneHHA Npunagy.
M\He BuKopucTOBY/iTe NOAOBXKYBaYi, PO3ranyysauii
abo apantepw. [licnA MigKMIOYEHHs  ENEKTPUYHI
KOMMOHEHTM  MaloTb Oyt  HepjoCAHKHUMK  [nA
KopuctyBaya. He BuKopucToByTe npwiag, AKLWO BU
MOKpi 260 60COHI. 3a60POHAETLCA KOPUCTYBATUCA LIMIM
MPWIAAOM Yy pasi NMOLWKOLPKEHHA Kabento »KuBneHHA abo
BANKA M Yy pasi HeHanexHoi pobotn npunagy abo
MOLLUKOKEHHSA UM NMagiHHA.
M\ Akwo kabenb €NEKTPOXKMBIIEHHA MOLLKOMPKEHWIA, g
3BEPHYTUCH A0 BUPOOHIK], CEPBICHOro areHTaabo ocobum
3 nogibHoto KBanidikaLiero 4nia 3aMiHM Ha iBEHTUYHWIA
Kabenb, WOO YHUKHYTU Hebe3nekn - iCHye pusnK
YParKeHHA eNeKTPUYHUM CTPYMOM.
YULLEHHA TA OBCJTYITOBYBAHHA
A\ MOMEPEMPKEHHS: nepes 34iINCHEHHAM TEXHIYHOro
00C1YroByBaHHA NpWiagy NepeKoHanTeca B TOMY, LLO
npunag BUMKHEHUA | BIOKMIOYEHUW Bif DpKepena
MMBMIEHHA HIKOMM He 3aCTOCOBYWTE MPUCTPOI YMLLIEHHSA
MAPOI0 — ICHYE PU3VMK YParKeHHA eNeKTPUYHNM CTPYMOM.
He BuKopucToBywviTe abpasuvBHi um igki MaTepiany,
OUMCHKIM Ha OCHOBI XITOpYy a0 MeTarneBi LITKN.
MAUlob He nOWKOAUT MPUCTPIN  ENEKTPUUHOTO
3anastoBaHHS, He BUKOPUCTOBYWTE IOr0, KON KOHPOPKI
3HaXoAATbCA He Ha CBOIX MICLSIX.
YTUNIBALIA NAKYBAJIbHUX MATEPIAJIIB

MakyBanbHWiA matepian Ha 100% € BTOPVYHHOK CUPOBMHOW, NPUAATHOIO ANA

MOBTOPHOIO BUKOPUCTAHHSA, i MO3HAYEHWI BIiANOBIAHMM CMBOIOM .
ToMmy Ppi3Hi YaCTWHW YMakoBKW CAiA YTWAI3yBaTX BiAMOBIfaAbHO Ta 3rigHO 3
MiCLIeBMMM NpaBuiamu LWOAO yTuizaLlii Bigxoais.

YTUNI3ALUIA NOBYTOBUX MPUJTIAAIB

Llei npunag BUroToBNEHO 3 MaTtepianis, ki NignAraoTb BTOPVHHIMA NepepobL
abo npugaTHi AnA MOBTOPHOTO BUKOPUCTaHHS. YTunizyiite MNepen npoBegeHHAM
6yAb-AKOTO UMLLEHHA abo TeXHIYHOro 06CYroByBaHHA CMif NEPEKOHATUACS, LIO
npuiag oxosoHys. Moro BignoBiaHO [0 MICLUEBVX NpaBwA yTuMizauii BigXxomis.
[nAa oTpyvmMaHHA AoAATKOBOI iHPOpMaLii NPO MOBOMAXKEHHA 3 MOBYTOBVMM
eNeKTPUYHMYM NpUafamm, iX yTuniaLiio Ta BTOPUHHY NepepobKy 3BEPHITLCA
[0 MiCLieBUX OpraHiB, cy»6um yTuniavji nobyToByx Bigxomis abo B MarasuH, e
BU npugbany npunag,. Llei npunag mMapkoBaHO BignoBigHO A0 €BpOnecbKol
avpekTuemn 2012/19/€C, OpeKTuBM WOAO BiaMpaLbOBaHOTO ENIEKTPUYHOTO 1
eneKTpoHHoro obnagHaHHa (WEEE) Ta go Pernamenty 2013 poky npo sigxoam
€NIEKTPVYHOIO Ta e1EKTPOHHOIO 0b1aiHaHHSA (3i 3MiHam).

3abe3neurBLLM NPaBUIIbHY YTUMI3aLiO LIbOro Npuagy, BV JOMOMOXeTe 3anobirmi
HeraTVBHVM HacifKam Ana JOBKiNA Ta 3OPOB’A tofen.

Cumson j;i/ Ha BMpoGi abo B CyMpOBIaHI AOKYMeHTaLii BKa3ye Ha Te, Lo npunag,
He MOXHa YTWni3yBaTu AK NobyToBi BiAXOAW, i WO /oro MOTPIGHO 3naBatyi Ha
yTuni3avito [0 BignoBigHMX LeHTPIB 360py BiAXOAIB ANA BTOPUHHOI NepepobKm
€NIEKTPVYHOIO Ta e1EKTPOHHOIO OO1aiHAHHS.




NOPAAU LLOAO EHEPTO3BEPEXKEHHA

BriKoprcTOBYBaTI KacTpyni Ta CKOBOPOAW, MIOLLA fHA AKVX [OPIBHIOE MIOLL
KOHQOPKMN.

BriKop1CTOBYBaTY TiflbKY KacTpysi Ta CKOBOPOAU 3 MIIOCKM JHOM.

3a HaroaW HaKPVIBATV KacTPyi KPULLKaMK Mif Yac NPUroTyBaHHS.
BrKOPICTOBYBaTI CKOPOBAPKY, LLIOG 3a0LLaANTL ENIEKTPOEHEPT 0 Ta uac.

DEKNAPALIA NPO BIANOBIAHICTb

Llen npunag signosigae Bumoram oo exkoawmsaiiHy PernameHTy €C 66/2014,
B/MOraM LLOAO €eKOAM3alHy AnA BMPOGIB, O CrOXMBalOTb eHeprito, Ta
lMonoxeHHaM npo eHepreTuyHy iHbopmaLito (Monpaska) (Buxig 3 €C) 2019 poky,
BiANOBIAHO O €Bponelicbkoro ctaHgapTy EN 30-2-1.

[HpopmaLito  LWOAO  BMKOPUCTAHHA  Mpwiagy B PEKWMi  HU3bKOTO
€eHeprocrnomBaHHA BignosigHo ao PernameTy (€C) 2023/826 moxHa 3HalTX 3a
HacTynHUM nocunaHHAM: https://docs.emeaappliance-docs.eu.

TEXHIYHI YMOBU NANbHUKIBIconEn UA KATEFOPIA  112H3+
Twun rasy, wo Tuin KoHpOpKM MapkyBaHHA HomiHanbHa HomiHanbHe HomiHanbHuin Tuck rasy
BUKOPUCTOBYETbCA dopcyHKkn NOTYXKHICTb CNoXMBaHHA obcar

TennoBoro CMOXXNBaHHA mb6ap
MOTOKY
KBT MiH HOM. | MaKC.
KBT

LBnaka (R) 115Y 3,00 286 n/rop 0,70
MPUPOOHWV TA3 Haniswsumaka (SR) 957 1,75 167 n/rog 0,40 17 20 2%
(MeTaH) G20 | JonomixHa (AUX) 72X 1,00 95 n/rog, 040

MoTpinHa KopoHa (TC) 103 3,60 343 n/rop 2,20

Lsmaka (R) 85 3,00 218r/ron 0,70
CKPATTEHWIA TA3 Hanislwswnaka (SR) 68 1,75 127 r/rop, 0,40 20 28-30 35
(ByTaH) G30 | JlonomixHa (AUX) 50 1,00 73r/ron 0,40

MoTpiiHa KopoHa (TC) 69T4 3,60 262 r/rog 2,20

Lsmaka (R) 85 3,00 214r/ron 0,70
CKPAMEHW TA3 Haniswsunaka (SR) 68 1,75 125 r/ron 0,40 25 37 45
(MponaH) G31 HonomixHa (AUX) 50 1,00 71r/rog 040

MoTpiliHa KopoHa (TC) 69T4 3,60 257 r/rop 2,20
Twun rasy, wo KoHdirypauisa mogeni HomiHanbHa noTyXHicTb | 3aranbHuii HOMiHaNbHWIA 06’em nositpa (M),
BNKOPMNCTOBYETbCA KOH®OPKU TEnI0BOro NoToky (KBT) 06cAr cnonBaHHA Heob6XigHWI ANA cnanioBaHHA

1M’ rasy

G20 20 mbap 1R-1SR- 1AUX-1DC 9,35 890 n/rop 9,52
G30 28-30 mbap 1R-1SR-1AUX-1DC 9,35 680 r/ron 30,94
G31 37 mbap 1R-1SR-1AUX - 1DC 9,35 668 r/ron 23,80

IPKEPENO ENEKTPOEHEPTTIi: 220-240B~50-60I'1-0,6BT

hi¢




YCTAHOBJIEHHA (KJ1AC 3)

TEXHIYHA IHOOPMALIA WA MOHTAXY

«  [ig vac obcnyroByBaHHA Npunagy, Moro NiaroToBKM A0 POOOTY Ta BCTAHOBNEHHS BUKOPUCTOBYITE 3aXUCHI PyKaBuLi.

«  [ina BOyayBaHHA LibOro NpoAyKTy NigiayTh poboyi noBepxHi 3aBTOBLUKMY 20-40 MM.

+  fKwWo nig BapuibHOIO NaHEeNo HEMAE AyX0BOi LWadu, BCTaBTe MiAAOH LLOHaMMEHLLE Takoro »K PO3Mipy, K i OTBIp Ha pobouili nosepxHi. Lei niggoH cnig
PO3MICTUTN MaKCMyM Ha 150 MM HUXKUE BEPXHBOI YaCTUHK PO6OYOT MOBEPXHI, arne B XXOAHOMY pasi He 6nvikue 20 MM Bif AHa BapunbHOI NaHeni. fAKLLo Bu
nnaHyeTe BCTaHOBIOBATY Nif, BAPUIbHOIO MaHesio AyxoBy wady, BOHa Ma€ OyTy OCHaLLeHa CUCTEMOIO OXOMOMKEHHS.

PO3MIPU TA BIACTAHI, AKX NI BOTPUMYBATUCA

A5 T

39 mm

==

MwuH. 650 Mm

MPUMITKA: KyxoHHi wadwu, npunerni 4o nanTu i Haf Helo NoBUHHI 6yTu po3TalloBaHi Ha BiAcTaHi He MeHLLe 200 MM Bif Kpato nTu.

BuTsKKu NoBUHHI 6yT1 BCTaHOBNEHI BiANOBiAHO A0 iX IHCTPYKLli 3 eKcnnyaTalyii Ta ycTaHOBKM i Ha BiicTaHi He MeHLwe 650 Mm Big nnnTy (AVBITbCA
MarioHOK). Po3TalllyBaHHA HaCTiHHMX Wa¢ NopyY 3 BUTSHKKOIO Ma€ 6yTn Ha BUCOTi He MeHLue 420 MM Bifi NOBEPXHi (AVBITbCA MalOHOK).

AKLWO0 NnuTa BCTaHOBNIOETLCA Nif Wadolo, ToAi BiacTaHb MiX wadoto i nnuToto mae 6yt miHimym 700 mm.

MOHTAX

OunCTUBLLV NOBEPXHIO NO NepuMeTpy, 3acToCyliTe 0 BapWibHOI NaHeni NpoKnaAKy 3 KOMIUIEKTY NocTayaHHA (AuB.
PUCYHOK).

Po3micTiTb BapunbHy naHenb B 0TBOPi PO60UOT MOBEPXHI, 3p06IEHOr0 BiAMOBIAHO 0 BKa3aHMX Y LIMX iHCTPYKLAX PO3MipiB.

MPUMITKA. Kabenb »K1BneHHA Ma€ 6yTn oCTaTHbO AOBIMM, W06 110ro MoXkHa 6yn10 BUTArHYTH Haropy.

3aKpiniTb BapuibHy NaHenb 3a goromoroto ckob (A), Lo BXxoaATb Ao KoMnnekTy. Mpunacyiite ckobu BigNoBigHO [0 OTBOPIB,
AK MoKa3aHO CTPINIKaMu Ha MaJTtOHKY, a TOZ 3aTAMHITb IX 3a AOMOMOTOH0 LYPYNiB BiAMNOBIAHO O TOBLUMHM POOOYOT MOBEPXHI (AVIB. ManOHKV HUXYE).

20 mm 30 mm 40 mm
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NIAKNIOYEHHA FA3Y

-« 3'epHaiite KoniHyacTvii naTpy6ok (A)* abo (B)¥, Lo BXOAWTH A0 KOMMIEKTY BapWIIbHOI MaHeNi, 3 FONIOBHO BMYyCKHO TPY6O10,
MOCTaBMBLUM MiXk HAMY NPoKnagky (C), LWo BXoanTb A0 KOMMMEKTY Ta Bignosigae ctaHgapTy EN 549.

* BukopucroByiiTe natpy6ok A y ®paHLiii, a natpy6ok B ansa Bcix iHLWMX KpaiH.
- [igknioumBLuM BapuibHY NaHenb [O ra30BOi MepeXi, 3a JOMOMOrow MWIbHOI BOAM MepeBipTe, UM HEMAE BUTOKY rasy.

3ananitb KOHOPKM Ta MOBEPHITb BIAMOBIAHI PYUYKM KepyBaHHS MOTYKHICTI0 KOHOPOK y MakcumanbHe U, a Togi B MiHiManbHe
MOJNOXKeHHS, o6 NepeBipUTX PIBHOMIPHICTb MOyM's.

ENEKTPUYHE NIAKNIOYMEHHA

L

Kabenb 3a3eMsieHHs @
(OKOBTWUI | 3eNeHNIA)
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AAKYEMO 3A NPUABAHHA BUPOBY HOTPOINT
[na oTprMaHHA GinbLL NOBHOT AOMOMOTM 3aPEECTPYNTE CBIl

Moci6Huk kopucmyeaya

BIACKAKYWTE QR-KOJ HA

npwnag Ha caitti www.register10.eu. CBOEMY NPUNAAI WOBb
OTPUMATU NOAATKOBY
A Mepepn BUKOPMCTaHHAM NPUCTPOIO YBaXKHO NpoYnTanTe IHOOPMALIO
iHCTPYKLIii 3 TexHiKn 6e3nekn.
onnuc BUPObBY
1. 3HiMHI pewiTKn AnA KacTpynb CumBonu

LlBnAaka koHpopKa
[lonomixxHa KoHdpopKa
MoTpiiiHa KopoHa KoHdopKa

HaniBlwBmnaka KoHpopka

© © N o Uk~ W N

3adap6oBaHuii kpyr @ TepekpuTnin KpaH

6 MakcumanbHuii oTBip/nopaya

Benuke nonym's .
1l eNeKTpUYHe 3anantoBaHHA

MiHimanbHui oTBip

Mane nonym’a 0 .
. " — i 3HMXeHa nopaya

Pyuka KepyBaHHA NOTYXXHICTIO WBUAKOT KOHOPKM -

PyuKa KepyBaHHA NOTYXHiICTIO AONOMIXKHOI KOHPOPKN -

Pyuka KepyBaHHA NOTYXHICTIO HaniBLWBUAKOT KOHPOPKM —

Pyuka KepyBaHHA NOTYXHicTio [10TPiiHOT KOPOHOT KOHGOPKN =
BUKOPUCTAHHA BAPUJIbHOT NAHENI KOH®OPKA @ KACTPYNI
& PerynioiiTe NOTYHICTb NONYM'A KOHPOPKM TaK, LLIOG BOHO He BUXOAWUNO 3a MoTpilHa KopoHa Big 24 10 26 cm
MeXi CkoBopoau abo KacTpyii.

X . . . LLiBnaka Big 24 no 26 cm

BAMJIMBO! nig yac BUKOpUCTaHHA BapubHOI NaHesli MoXKe HarpiBaTucsa
Bcall NoBepXHA. HaniBwanaka BIA 160022 cm
«  LUo6 3anannT ogHy 3 KOHGOPOK, MOBEPHITL BIAMOBIAHY PYUKy MPOTU [onomixHa Bin10mo 14 cm

FOAVHHMKOBOI CTPINKM A0 MO3HAUYKN MaKCVIMabHOro NOTyM'A.

+  [MpuTUCHITb pyUKy A0 NaHeNi KepyBaHHS, LWO6 3anannTi KOHGOPKY.

«  YTpuMyITe pyyKy HaTUCHYTOK BNPOAOBX 5—10 CeKyHA Nic/iA 3anantoBaHHA
KOH$OPKM, L6 Npunag 3anpaLioBas HaNeXXHNM YNHOM.

+  3axucHUIN MeXaHi3Mm Li€i KOHGOPKM BUMMKAE MoAayy rasy Ha KOHPOPKY,
AKLO MOAYM'A PaNTOM 3HUKAE (Yepe3 HecroAiBaHui NpoTar, nepeboi B
nogavi rasy, BUK/MaHHA PigVHMU TOLLO).

¢ He pekomeHpoBaHO yTpumyBaTW pY4YKy HaTMCHYTOK noHap 15
ceKyHA. AKwo i nicna uboro nepiogy yacy KoHpopka He 3ananuTbcs,
3ayeKaliTe XBWINHY, NepLU HiXK cnpo6yBaTu 3ananuTn ii Wwe pas.

NPUMITKA. fAKwio Yepes neBHi MicueBi yMoBM Ta AKiCTb nopadi rasy
BUHUKaIOTb TPYAHOWi i3 3ananeHHAM KOH(OPOK, peKoMeHAOBaHO
NoBTOPUTM Cnpo6y 3ananioBaHHA, MOBEPHYBWM PY4YKy KepyBaHHA
MOTYKHICTIO KOHPOPKI A0 NO3HAYKWN MaJioro nonym's.

Monym’st KoHOPKN MOHKe 3racHyTH, AKLLO BiANYCTUTY PYUKY. Lle 03Hauag,
O 3aXMCHWN MeXaHi3M HefoCTaTHbO MPOrpiBcA. Y Takomy pasi MOBTOPITb
nepeniyeHi BuLLe Aji.

AKWO nonym’s BUNaAKOBO 3racsio, BUMKHITb ra3 pPy4yKolo perynioBaHHA Ta
3aueKaiiTe NPMGAM3HO T XBUNMHY Nepes TUM AK 3anasioBaTl 10ro 3HOBY.

MNPAKTUYHI NOPAAN 3 BUKOPUCTAHHA KOHO®OPOK

Lla BapunbHa naHenb mMae KOHPOPKM pisHoro AiameTpy. LLlob edpekTuBHiwe
BUKOPUCTOBYBATN KOHPOPKY, PaarMO:

+  BUKOPWCTOBYBATW KaCTpyni Ta CKOBOPOAM, AHO AKX Ma€ TakuiA cammin abo
TpoXw GinbLLMA AiameTp, AK | KOHPOPKM (AMB. TabNMLO NpaBopyy);

+  BUKOPWCTOBYBATY TifIbKW KacTpyJli Ta CKOBOPOZAM 3 MAOCKUM [HOM;

+  BUKOPWCTOBYBATW NPaBWIbHY KiNbKiCTb BOAW A1A NPUrOTYyBaHHA CTPaB i
HaKpVBaTW KacTpyni KpULLKaMK;

+  CTeXUTY, WG KacTPyNi Ha PeLLiTL He BCTYMani 3a Mexi BapuibHOI NaHerTi;

+  (OnAckoBopig i3 BUNYKIM BHOM — BOK) BUKOPVCTOBYBATY AOMOMIXKHY PELLITKY,
AKY Cifl PO3TALLIOBYBATU TiNIbKI Hap 6araToKinbLIEBOK KOHOPKO;

+  YHUKaliTe BWMAZKOBUX YAAPIB KacTpynamy, FpaTkamm abo iHWwowo
KYXOHHVIMW HaUMHHAM;

+ He 3anuwarite nopoxHi ckoBopoan anA Gapbekio Ha YBIMKHEHIN
KoHdopLj 6inbLue 5 XBUWH.

BAXKJINBO! HenpaBunbHe BMKOPUCTaHHSA PeLLiTOK MOoXke Npu3BecTy A0
NOLWKO/pKEeHHA BapwibHOI NaHeni. He ctaBTe peLliTKy oropy HOM i He
TATHITH ii N0 BapWIbHIl naHeni.

He Bukopucrosyte:

*  YaBYHHI, KepaMiyHi Ta BUrOTOB/IEHI 3 HaTypPasbHOro KaMiHHA KacTpyni Ta
cKoBopoaY;

+  MPWCTPOI AS1A PIBHOMIPHOrO PO3CitoBaHHA NONyM'sl (HanpuKnag, MeTanesa
CiTKa ToLLO);

+  OfHOYACHO [Bi KOHPOPKU Ans OfHi€l nocyauHu (Hanpuknag, AoBra
NoCyaviHa AnsA NpUroTyBaHHs pron).

HANALUTYBAHHA BAPWIbHOI MAHEJI BIAMOBIAHO A0 IHWOIO
TUNY rA3y

&J’Imme KBanidpikoBaHW MacTep NOBMHEH MPOBOAMTU Lit0 NpoLeaypy.

AKLIO Ha BapW/IbHY NaHenb NOCTa4aTUMETbCA IHLIMI TWM rasy, HiX yKa3aHo B
TabnMuLi TeXHIYHUX AaHWX i Ha iHGOPMALLIHIN eTUKeTLi Ha camiil NoBepXHi
naHeni, 3MiHiTb GopcyHKM. 3HiMiTb iHGOpPMaLLiliHY eTUKeTKy Ta 36epiraiiTe ii B
NOCIGHUKY 3 IHCTPYKLIAMMU.

BukopucToByiiTe perynatopu TUCKY, CyMiCHi 3 TOKasHMKamy TUCKY rasy,
BKasaHUMM B LX iHCTPYKLiAX:

+  Jlnwe npauiBHUKN LEHTPY NiCnANPOAaKHOro obcyroByBaHHA abo
kBanidikosaHi dpaxiBLi MOBVHHI 3aMiHIOBaTV ra30Bi POPCYHKM.

+ QopcyHKY, AKi He BXOAATb A0 KOMMIEKTY NOCTayaHHs, clif 3aMOBNIATY B
LleHTpi NiCNANPOAAKHOTO 06CITyroByBaHHS.

«  YCTaHOBITb AN1A KpaHiB NoAavi rasy MiHimanbHe 3HauYeHHs.

MPUMITKA.Y pasi BuKopucraHHsA 3pimKeHoro HadpToBororasy (G30/G31) rBUHT
perynioBaHHA MiHiManbHOro 3Ha4eHHsA NOTPIGHO MaKCIMaNIbHO 3aKPYTUTH.

BAMJIMBO! Y pasi BUHMKHEHHA TPYAHOLWB 3 MOBEPTaHHAM PY4YOK
KepyBaHHA NOTYKHICTIO KOH(POPOK, 3BEPHITLCAAO LIEHTPY NiUIANPOAAKHOIO
06a1yroByBaHHS, 106 3aMiHUTV HecnpaBHUI KpaH KOH(OpPK.

BAJIMBO! MepeKoHaiiTecs, o rasoBuii 6anoH abo emHicTb i3 rasom
PO3MiLLYyIOTbCA HaNEXXHUM YMHOM (y BepTUKanbHOMY NMOJIOXEHHI), a Bxke
NoTiM NiAKtoYaiiTe A0 HUX BapWIbHY NaHenb.
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3AMIHA ®OPCYHOK (auB. Tabnuwio popcyHOK B IHCTPYKLIiAX 3 TeXHIKN
6e3nekn)

&J’Imme KBanidpikoBaHW MacTep NOBMHEH MPOBOAMTU Lit0 NpoLeaypy.

«  3HimiTb peLitkn (A).

«  ButarHitb koHdopKY (B).

+ 3a JOMOMOrol TOPLEBOrO Kioya BIAMOBIAHOMO PO3MIPY PO3KPYTiTb
dopcyHKy (C) Ky NOTPIGHO 3aMiHNTL.

+  3aMiHiTb Il Ha GOPCYHKyY, NPUAATHY A1 HOBOFO TWMY rasy.

+  BmoHTyiTe dpopcyHky (D).

+  fKwo KoHdOopKa MaE Aekinbka KOPOHOK, 3aMiHiTb ¢opcyHkn (E-F) 3a
[I0NOMOTOt0 TOPLIEBOTO Kiltoya.

)

Mepw HiX yCTaHOBMIOBAaTM BapwuibHY MaHenb, He 3abyabTe MPUKPINUTA
Tabnnuky KanibpyBaHHA rasy, LO MOCTaYa€eTbcA 3 GOpCyHKamK, o6 BOHa
BiZnoBiZana GakTMyHIM JaHMM NPO KanibpyBaHHs nofadi rasy.

OYULLEHHA 1 OBCJIYTOBYBAHHA

HANALUTYBAHHA KPAHIB HA MIHIMAJIbHY MOAAYY FA3Y

&J’Imme KBanipikoBaHW MalicTep NOBUHEH MPOBOAWTH Lito MpoLieAypy.
HanawroByBaTn nogauy rasy MOTPIOHO TOQj, KOMM KpaH 3HaxoauTbCA B
MOSIOXEHHI MiHIManbHOI nogadi (maneHbke nonym'a) O.

lMepBUHHe NOBITPA B KOHOPKaxX HaNALITOBYBATY HE MOTPIGHO.

LLlo6 nepecsigunTCA B NPaBUIbHOMY HanaLITyBaHHI MiHiManbHOT noaavi rasy,
3HIMITb PYUKy KepyBaHHA NOTYKHiCTIo KoHPopPKH (F) Ta BUKOHalTe nepeniyeHi
HWPKYe Al

+ 3aKpyTiTb MBUHT, 06 3MEHLLNTA BACOTY MONyM'A (—);

+  [MocnabTe rBuHT, W06 36iNbLINTI BUCOTY NOAYM'A (+).

Ha ubomy etani 3amanitb KOHPOPKY Ta MOBEPHITb PYUKy KepyBaHHSA

MOTY>KHICTIO KOHOPKM Ha MakcmanbHe U, a Togi Ha MiHiManbHe 0 3HAYEeHHS,
o6 nepeBipuUTK PIBHOMIPHICTb MONYM'AL.

3aBepLUMBLUM HANALUTYBaHHS, 3aneyaTtaiiTe HeobXiaHi AiNAHKM 3a AONOMOToLo
cyprydy abo aHasnoriyHoro matepiany.

& Bin'egHanTe npwnapg Big pxkepena *KnBneHHs.

OYULLEHHA MOBEPXHI BAPUJIbHOI MAHEJI

+ Yci emanboBaHi Ta CKNAHI YaCTVHW CAiA OYULLYBaTV TENIo BOAOID Ta
HeWTpanbHUM PO3UYNHOM.

+  ig Yac TPUBaNOro KOHTAKTY 3 BaMHMCTO BOLO ab0 abpasviBHUMUN MAIOYMMA
3acobamMn Ha MOBEPXHAX i3 HepPXKaBitouoi CTani MOXKYTb BUHVKHYTV MIAMU.
MponuTty pigvHy (BoAa, COyC, KaBa TOLLO) Ui BUTMPATIL 0fpasy, Lie A0 Toro, AK
BOHa 3aCOXHe.

« OunlyBaTM MaHeb MOTPIOHO TEro BOAOKD Ta HEWTPAIBHVM MUIOUYMM
3ac060M, a ToZj BUTUPATI HACYXO 3a AOMOMOTOK0 M'AKOI TKaHUHI UK 3amLLi. bpyz,
Bif} NpVINaneHnxX PEeLLTOK iXKi BUaanAnTe 3a JOMOMOro CreLlianibHIX OUNCHIKIB
U1 NOBEPXOHb i3 HeP>KaBitoyoi CTali.

MNPUMITKA. Hepxagilouy ctanb il YnCTUTN TiNbKA 3a [OMOMOrOI0
M'AKOI TKaHVHU 260 ry6Ku.

«  He BuKopucToBy¥iTE abpasvBHi Uu IoKi MaTepiany, OUNCHUKA Ha OCHOBI
XJ10py abo MeTanesi LWiTKu.

+ Hikonu He 3acTocoByiiTe NPUCTPOI, Y AKUX 1A OULLEHHA BUKOPUCTOBYETLCA Napa.

+  He ByKOpMCTOBYWTE 3aMNCTi NPOAYKT.

+  He 3anuwaiite KNcnoTHi abo Ny»KHi PeUYOBUHI, HaNPYKNag OLET, FipunLto,
Ciflb, LlyKOP Y1 IMMOHHWI CiK Ha BapWsibHilA NaHeri.

OYULLEHHA YACTUH BAPUJIbHOT MAHEJI

«  YucrbTe CKNAHI 1 emanboBaHi YaCTVHM JIULLIE 3a JOMOMOIOK M'AIKOI TKAHUHI Ui
ryoKu.

+ PeluiTku, KpULLIK KOHPOPOK | KOHPOPKI MOXKHA TaKOXK 3HATI, LLLOG MOUNCTUTI iX.

« OumcTbTe X BPYUHY 3a [IOMOMOIOI0 TEMIOl BOAW 3 HEabpasMBHUM MUKOUUM
3acobom, Bugansatoun Oyap-aki peluTku . MepeBipTe, un KofeH 3 0TBOPIB
KOHOPKM He 3abmBcA.

+  [lpomuiTe Ta BUCYLLITD iX.

o YaByHHy pelliTKy MOXKHa MUTW B MOCYAOMUIHIN MalLVHi.

Mepea TMM, AK NOMICTUTYN PELUITKA B HU3 NOCYAOMUIHOI MalUVHNA,
BUAANITb PeLITKN iXi, Lo npuropina.

+  BcraBTe KOHOpPKM y BIANOBIAHI MHi3Aa Ta HaNEeXHUM YMHOM HaKpuiiTe
KOHGOPKM KpULLIKaMM.

«  CraBnAaum Ha Micue peLliTKy, nepekoHanTeca, Wo Mmicue Ana Kactpyni
306ira€Tbcst 3 KOHPOPKOIO.

«  [lna 3abe3neyeHHs CnpaBHOI POBOTU Ha MOZENsX, WO MICTSTb MOpLUEHb
€MEeKTPVYHOrO 3anankoBaHHA Ta 3aXUCHUI MeXaHi3M, Clif PETEIbHO OUMLLATY
Kpali MopLUHsA. YacTo nepesipsaiiTe Lij eleMeHTH, a B pasi HeoOXIgHOCTi UniCTbTe
X BOMOroto TKaHWHOI. byab-AKi NpunaneHi pelwmky ki clig BUGanMTK 3a
ZIOMOMOTOH0 3y60UUCTKM a00 rOfKU.

MPUMITKA. LLI06 He noLIKOAVTI NPUCTPIll eNeKTPUYHOrO 3anasiloBaHHs, He
BUKOPVICTOBYIATE 11010, KON KOHPOPKU 3HAXOAATHCA He Ha CBOIX MiCLAX.

NOCIBHUK 3 YCYHEHHA HECMPABHOCTEN

AKLLIO Bapw/ibHa NaHenb NPaLOE HEHANEXHUM YHOM, MepPLL HiXK 3BepTaTncA
[0 LEeHTPY NicnANpoAaKHOro 06CnyroByBaHHSA, nepernaHbTe “TIOCIBHUK 3
YCYHEHHs HeCNpaBHOCTe", LWo6 BU3HAUNTL Npobremy.

1. KoHdopka He 3anantoeTbcs a6o nonym’s HepiBHOMipHe

MNepesipTe, un:

+ He nepekpuTa Nopaya rasy Ta [PKePeno XMBMeHHSA, a 0cobnBO, Un
BiAKPUTWN KpaH nopaavi rasy;

+ ra30BUI1 6ANOH (3PiAKEHNIN Fa3) He MOPOXKHI;

+ He 3abu1Ti OTBOPU KOHPOPKY;

+ He 3abpyaHeHa BUMKa PO3eTK;

+ YCi YaCTUHM KOHPOPKIM PO3TaLLOBaHI MPaBWIIbHO;

+ 6inA BapWbHOI NaHeni Hemae NPOTAriB.

2. KoH¢opkaracHe
MepesipTe, un:
+ nif yac 3ananioBaHHA KOHGOPKM BU NPOTAroM TPMBANOro yacy
YTPVIMYBaNIN HAaTVICHYTOIO PYUKY KepyBaHHA MOTYXHICTIO KOHPOPKY, o6

AKTUBYBATM 3aXUCHUI MEXAHI3M;

+ He 3abuTi 0TBOPY KOHPOPKM 6ina Tepmonapy;

+ He 3abpyaHeHO Kpali 3aX1CHOTO MexXaHi3my;

+ MPaBWIbHO HaNaLITOBaHO MiHiManbHy nogauvy rasy (4uB. BigNOBigHUI
pos3gin).

3. PesepByapu KOHPOPKIU HeCTa6GiNbHI

MNepesipTe, un:

+ [IHO pe3epByapa ifeanbHO piBHE;

+ pe3epByap pPO3MiLLeHO Ha KOHOPLi PIBHO MO LieHTPY;

* He nepenyTaHo MiCLA PELLITOK i IX NPaBUbHO BCTaHOBIEHO.

AKIWO nicnA BULLEBKa3aHUX NePEBIPOK HECMPABHICTb HEe 3HUKAE, 3BEPHITbCA
[0 HaGMKYOro LIEHTPY MiCNAMNPOAAKHOTO 06CYroByBaHHS.
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UK |
NICNANPOAAXHE OBCJZIYTOBYBAHHA

Moci6Huk kopucmyeaya

MEPW HIK 3BEPTATUCA [0 LEHTPY NICAANPOAAXHOIO
OBCJ1YrTOBYBAHHA, BAKOHAUTE HABEAEHI HUMYE All:

1. TepeBipTe, UM MOXHa BUPIWNTY NPOBAEMY CaMOCTIIHO 3a [OMOMOIO0
nopag, HasegeHxy po3aini MOCIBHUKI3 YCYHEHHAHECMPABHOCTEN.

2. BumkHiTb npunap i 3HOBY YBIMKHITb 1i0ro, wWwo6 nepesipnUTn, un
HeCrnpaBHICTb 3aNMLLIAETbCA.

AKwonicnAa BI/ILI.I,EBKI-\}AHO?I'IEPEBIPKI/I HECMPABHICTb HE SHUKHE,
3BEPHITbCA A0 HAUBAMMNKYOIrO LUEHTPY MNICNANPOAAXHOIO
OBCJIYTOBYBAHHA.

Mig yac 38'A3Ky 3 Hawwmm CepBicom NICIANPOAAXKHOTO 0OCNYroBYBaHHA 3aBXau
YTOUHIONTE:

+  KOPOTKMIA OMNMC HECMPABHOCTI;

+  TUNiTOYHY MOAeNb npunagy;

ﬁgﬁﬁnﬂuuﬂﬂ“

+  CepiHuin Homep (Homep micna cnosa SN Ha MACMOPTHIN TabnmyLj,
posTawwoBaHiii nig npunagom). CepiliHUA HOMepP BKa3aHWIA TakoX Yy
[OKyMeHTaLii;

Mod. XXX XXX

XXXX XXXX XXXX

SN: XXXX XXXX XXXX
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Prod.N. XXXX XXXX XXXX

- MOBHa agpeca BaLLOro MiCLiA MPOXMBAHHS;
+  Ball HoMep TenedoHy.

AKLLO NOTPIGEH PEMOHT,3BePHITLCA BAaBTOPM30BaHWN LIEHTP MICANPOLAKHOO
006cnyroByBaHHsA (W06 rapaHTyBaTW, WO OydyTb BUMKOPUCTaHI OpuriHanbHi
3aMy4acTVHM Ta PEMOHT by/ie BUKOHaHO MPaBuifIbHO).

3 npaBunamu, CTaHAAPTHOIO AOKYMEHTALIi€l0 Ta 0AaTKOBOIO iHopMaLiieto Npo BUPi6 MOXKHa 03HAMIOMUTIICA HACTYMHUM YNHOM:

- 3aponomoroto QR-Koay Ha Balwomy nobyToBoMy npunagi;
- BigBigaBwu Haw Be6-canT docs.hotpoint.eu;

+  ab0 3BepHYBLUNCb A0 HALLOIO LIeHTPY NiCNANPOAAXKHOIr0 06CNYroByBaHHA KNi€HTIB (HOMep TenedoHy
3a3HauyeHo y rapaHTiiHOMY TasoHi). 3BepTalyumnchb O LeHTPY NicNANPOLaXHOro 06CyroByBaHHsA, NMOBIZOMTE KOAU,

3a3HayeHi Ha Tabnnyui 3 NaCNOPTHUMY JaHUMK BUPOOY.

Beko Europe Management Srl
Via Varesina 204,
20156 Milano, ITALY
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